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AKTUALNO V PLANINSKI ZVEZI SLOVENIJE
Srečanje 
predstavnikov 
PZS in Krke

Tone Tomše 

  V petek, 18. februarja 2011, se je v Novem 
mestu zbralo 106 markacistov, predse-

dnikov planinskih društev, predsednikov 
MDO-jev, strokovne službe PZS in članov 
Upravnega odbora Planinske zveze Slovenije 
na srečanju s vodstvom Krke d.d. Srečanje je 
bilo organizirano v okviru projekta označitve 
15 priljubljenih planinskih poti po Sloveniji. 
Na začetku nam je predsednik uprave in gene-
ralni direktor Jože Colarič predstavil družbo 
Krka d.d. Vsi smo z velikim zanimanjem po-
slušali besede enega naših najbolj poznanih 
in najuspešnejših gospodarstvenikov. Znanje, 
sposobnost, inovativnost, delavnost in iznaj-
dljivost so njihove prednosti. Njihov cilj je 
biti prvi. Ne samo pri prodaji, temveč tudi 
pri odkrivanju novih potreb na trgih. S hitro 
odzivnostjo in sposobnostjo prilagajanja ob-
vladujejo ovire, ki jim jih postavljajo različne 
tržne in zakonodajne zahteve. Edina prava pot 
k vrhunskim rezultatom je ustvarjanje takega 
vzdušja v podjetju, ki ljudi motivira k inova-
tivnosti in ustvarjalnosti, je poudaril Colarič. 
Zato sodelavce spodbujajo, da spregovorijo o 
svojih idejah in jih, če so prave, tudi udejanjijo. 
To dosegajo tako, da delujejo samostojno in 
s krepitvijo dolgoročnih poslovnih povezav 
in partnerskih odnosov na področju razvoja, 
oskrbe z izdelki in trženja.

Že od ustanovitve Krke dalje se zaveda-
jo, da so poleg ustvarjanja dobrih poslovnih 
rezultatov pomembne tudi stvari, ki zapo-
slenim in prebivalcem v okolju, v katerem 
delujejo, omogočajo bogatejše, bolj kakovo-
stno in lepše življenje. To je tako imenovana 
družbena odgovornost. Zato s sponzorstvi 
in donacijami podpirajo številne projekte na 
zdravstvenem, humanitarnem, športnem in 
ekološkem področju. Poleg tega podpirajo 
tudi izobraževanje, znanost in kulturo.

Nato je Elvira Medved, vodja sektorja za 
stike z javnostjo, predstavila potek projekta 15 
planinskih poti, ki jih je z drogovi in usmerje-
valnimi tablami opremila Krka. Nameščeno 
je bilo 191 kovinskih drogov in montirano 
337 usmerjevalnih tabel. Na 11 poteh je bila 
izvedena že tudi uradna otvoritev z povprečno 
udeležbo okoli 400 pohodnikov.

Po zaključku predstavitve je Miro Eržen 
v imenu Slovenskega planinskega muzeja 
predsedniku uprave Jožetu Colariču izročil 
priznanji za sponzorska sredstva pri gradnji in 

opremi Slovenskega planinskega muzeja. Pod-
predsednik Planinske zveze Tone Tomše se je 
vodstvu Krke in predsedniku uprave Jožetu 
Colariču zahvalil za povabilo na skupno sre-
čanje in za znaten prispevek pri vzdrževanju 
planinskih poti in drugih vlaganj v planinsko 
dejavnost. Udeleženci so si v treh skupinah 

ogledali še Notol, obrat za proizvodnjo trdnih 
oblik zdravil. Ta obrat je največja Krkina na-
ložba v proizvodnjo končnih farmacevtskih 
izdelkov. Vsa proizvodnja poteka popolnoma 
avtomatizirano in je računalniško podprta z 
učinkovitim večnivojskim sistemom. 

Direktor Jože Colarič predstavlja družbo Krka, d.d., foto Krka d.d., Novo mesto

Vodja Slovenskega 
planinskega muzeja 
Miro Eržen (levo) in 
generalni direktor 
Krke d.d. Jože Co-
larič, foto Krka d.d.,       
Novo mesto

Skupinska slika vseh prisotnih, foto Krka d.d., Novo mesto
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Priporočila 
planinskim 
društvom pri 
sodelovanju v 
raznih projektih

Igor Mlakar, 
načelnik Komisije za planinske poti

Tone Tomše, podpredsednik PZS 
Bojan Rotovnik, predsednik PZS

Pohodništvo in vse druge oblike povezane 
z rekreacijo v naravi v zadnjih letih po-

stajajo eden izmed pomembnejših turističnih 
in rekreacijskih produktov, kar se kaže v vse 
večjem povpraševanju s strani domačih in 
tujih turistov. Tudi država in na lokalni ravni 
občine se vse bolj zavedajo, da je hoja tisti 
produkt, ki ga moderni človek vse bolj potre-
buje in ga je zato možno ponuditi in prodati. 
Zato ni čudno, da zavodi za turizem, TIC-i 
in razvojne agencije načrtujejo in dejansko 
tudi na terenu odpirajo vedno nove in nove 
poti. Te so poleg rekreacijskega vidika tudi 
vse bolj vsebinske. Dodatnih novih nadelav 
poti na terenu skoraj ni saj večina novih te-
matsko pohodnih poti, kot jih imenujemo, 
poteka po obstoječih komunikacijah. Ven-
dar pa je vsako tako pot potrebno primerno 
opremiti z oznakami, ki pohodnika, prvič 
varno vodijo po poti, drugič pa mu nudijo 
osnovne informacije o poti. Možen je tudi 
sistem samovodenih poti, kjer so z usmer-
jevalnimi tablami označena le izhodišča in 
pomembnejša križišča, vmesnih oznak pa ni.

Označevanje poti                   
Enotno označevanje za poti je prvo uve-

dlo Slovensko planinsko društvo saj je že leta 
1922 Alojz Knafelc izdal enotna navodila za 
označevanje poti. Ta pravila z manjšimi spre-
membami veljajo še danes. A kljub temu se 
na terenu pojavljajo table različnih dimenzij 
in materialov. Enotno označevanje za pla-
ninske poti je dokončno predpisal Zakon o 
planinskih poteh (sprejet leta 2007). Planin-
ska društva so po Zakonu o planinskih poteh 
dolžna poti vzdrževati in urejati, obnavljati 
markacije in nameščati usmerjevalne table, ki 
jih predpisuje zakon. Zakon je tudi zaščitil vse 
oznake na planinskih poteh, žal pa ni uredil 
financiranja za njihovo postavitev in vzdr-
ževanje. In zato so planinska društva primo-
rana iskati različne vire za pokritje stroškov 
označevanja in vzdrževanja poti. In ena od 
možnosti je tudi povezava s turizmom. 

Ker planinska društva veljajo kot zane-
sljiv vzdrževalec poti, načrtovalci novih poti 

velikokrat načrtno speljejo traso poti kar po 
obstoječih planinskih poteh. Kar seveda ni 
nič narobe, saj smo planinci že v preteklo-
sti označili najbolj zanimive poti. Vsekakor 
pa je pri tem potrebno paziti, da oznak ni 
kar naenkrat preveč. In da nove, dodatne 
oznake ne prevladajo nad planinskimi. Pri 
tem je potrebno posebej poudariti, da se vse 
dodatne oznake na planinskih poteh lahko 
nameščajo le z pristankom skrbnika (planin-
skega društva) poti in z vednostjo Komisije za 
planinske poti oz. Planinske zveze Slovenije. 
Isto velja tudi za večja zaključena geografska 
področja kot so npr. Velika planina, Rogla, 
Krvavec … V tem primeru gre za turistična 
območja, ki se jih ureja kot celoto. Vendar naj 
tudi tu planinske poti obdržijo predpisano 
označitev. Za primer lahko navedemo, da ko 
je Triglavski narodni park postavil celostno 
grafično podobo parka, v kateri je bilo zajeto 
tudi označevanje poti, so bile planinske poti 
iz tega izvzete.

Planinska zveza Slovenije in planinska 
društva si moramo prizadevati, da so na po-
teh, ki so v katastru PZS oznake, ki jih predpi-
suje zakon o planinskih poteh. Usmerjevalne 
table so sicer tujek v prvobitni naravi, a njihov 
informacijski pomen je tako pomemben, da 
to lahko toleriramo. Ne smemo pa dovoljevati 
raznih reklamnih oznak na naših poteh. Lo-
gotip morebitnega sponzorja usmerjevalnih 
tabel ali cele poti lahko navedemo v spodnjem 
levem kotu predpisane usmerjevalne table. To 
nam dovoljuje zakonodajalec, a s pripombo, 
da logotip sponzorja ne sme porušiti razmerja 
napisov na tabli, zato je njegova velikost točno 
določena in predpisana. 

Pri tem je potrebno opozoriti še na to, da 
so vse poti v lasti lastnikov zemljišč preko 
katerih potekajo. Lastniki dovoljujejo le prost 
prehod in vzdrževanje poti. Planinska društva 
ali drugi nosilci so torej le skrbniki poti. Zato 
je potrebno za vsako postavljanje drogov za 
usmerjevalne table in druge večje posege na 
poti pridobiti soglasje lastnika.

In morda velja upoštevati tudi dolgoletne 
izkušnje, ki jih imamo markacisti pri posta-
vljanju drogov in usmerjevalnih tabel. V pri-
ročniku za markaciste imamo zapisano, da 
naj bi v pasu gozda uporabljali lesene table in 
lesene drogove. Kovinske pa le v visokogorju. 
To je ekološko gotovo najbolj sprejemljivo, a 
žal ekonomika pokaže drugačno sliko. Les, če 
je še tako kakovosten, ima le kratko življenj-
sko dobo in zamenjava tabel zahteva dodatna 
sredstva, ki jih je v današnjih časih vse težje 
pridobiti. Zato so kovinski drogovi in usmer-
jevalne table vsekakor boljša in trajnejša reši-
tev. Tudi nameščanje na drevesna debla se je 
izkazalo za neprimerno iz različnih vidikov. 
Zato smo na komisiji za planinske poti sprejeli 
sklep, da tega ne bomo več izvajali.

Financiranje poti
Pri vzpostavljanju turističnih poti je v 

ozadju denar občin, parkov, razvojnih agen-
cij pa tudi evropskih sredstev. Zato moramo 
biti pri sklenitvi pogodb o nameščanju in 
vzdrževanju novih dodatnih oznak še pose-
bej previdni. Naročnik večinoma navede le 
enkraten znesek za pokritje materiala in ma-
terialnih stroškov. Nikjer pa ni navedenih tudi 
stroškov vzdrževanja za daljšo dobo. In tako 
po navadi po zaključku projekta in otvoritvi 
poti breme vzdrževanja ostane na ramenih 
planinskih društev. Kar nekaj takih prime-
rov smo že imeli v preteklosti. Prav bi bilo, 
da se pred vsakim takim posegom planinska 
društva posvetujejo in obrnejo na Komisijo 
za planinske poti in jo obvezno informirajo. 

Glede na vse našteto je pred vsakim pod-
pisom kakršnegakoli dogovora potrebno stva-
ri dobro premisliti in se šele nato dokončno 
odločiti. 

foto Zdenka Mihelič
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Zdenka Mihelič

28. marca 2011 sta na Planinski zvezi 
Slovenije predsednik PZS Bojan Rotovnik 
in direktor marketinga Pivovarne Laško 
d.d. Jure Struc podpisala pismo o nameri o 
medsebojnem sodelovanju.

Sodelovanje bo zajemalo podporo Pla-
ninske zveze Slovenije Pivovarni Laško 
pri letošnji akciji Zlatorogova transverzala 
ponosa, hkrati s tem pa so sklenili, da se bo 
sodelovanje nadaljevalo ne samo v tem letu, 
temveč tudi še v prihodnjih dveh letih. Pivo-
varna Laško bo namreč podprla več trajno-
stno usmerjenih projektov Planinske zveze 
Slovenije, med katerimi so v ospredju tisti z 
uresničevanjem protokolov Alpske konven-
cije v slovenskem prostoru, z vzpodbujanjem 
ljudi k večji rabi javnih prevoznih sredstev ter 
z ohranjanjem, osveščanjem in varovanjem 
gorske narave. Predstavniki Pivovarne Laško 
so pozdravili tudi Dan slovenskih planincev, 
ki bo 4. junija v Ljutomeru.

Slovenija je že pred leti pristopila k izvaja-
nju Alpske konvencije, Planinska zveza Slove-
nije pa je kot nevladna organizacija pristopila 
tudi k uresničevanju protokolov le-te. Tako je 
podpredsednik PZS Borut Peršolja predstav-
nikom Pivovarne Laško predstavil načrtovani 
projekt obuditve oskrbovanja planinskih koč v 
Triglavskem narodnem parku s konji, projekt 
izvedbe športnega dne z gorniško vsebino za 
osnovnošolce ter projekt voznih redov javnih 
prevoznih sredstev do gorniško zanimivih 
izhodišč. Podpredsednica PZS Slavica Tovšak 
pa je predstavila informativno knjižico Pla-
ninski koledarček oziroma Planinski kažipot, 
kot se bo prenovljeni in posodobljeni kole-
darček v prihodnje imenoval. Kažipot bo z 
aktualnimi informacijami planince usmerjal 
do uporabnih podatkov, koristnih za na pot. 

Zlatorogova transverzala ponosa »Gremo 
v hribe« se bo začela konec aprila, in sicer 
v soboto, 30. aprila, na Kokoši na Krasu, v 
nadaljevanju leta pa bo obiskala še 11 pla-
ninskih koč.

Predsednik PZS Bojan Rotovnik in direktor marketinga Pivo-
varne Laško d. d. Jure Struc, foto Zdenka Mihelič 

Predstavniki Planinske zveze Slovenije in Pivovarne Laško d. d., 
foto Zdenka Mihelič

PZS in Pivovarna 
Laško podpisali 
pismo o nameri

Četrta seja UO 
PZS

Zdenka Mihelič

Upravni odbor Planinske zveze Sloveni-
je je imel 31. marca 2011 v planinskem 

domu PD Moravče svojo četrto redno sejo. 

Seja, ki je bila odlično zastopana – prisotnih 
je bilo kar 24 od 26 članov odbora – je bila 
pomembna z več vidikov, saj so bila na njej 
sprejeta skupščinska gradiva in poročila za 
leto 2010 ter tudi zelo pomembni sklepi in 
smernice o nadaljnjem delu PZS. 

V prvem delu seje je upravni odbor potr-
dil Mateja Planka (PD Slivnica pri Celju) za 
novega generalnega sekretarja PZS, v zado-
voljstvo planinskih društev je bilo uspešno 
rešenih veliko zadev s področja planinskega 
gospodarstva, potrjene pa so bile tudi naj-
višje cene nekaterih jedi in pijač ter nočitev 
v letošnjem letu. Člani upravnega odbora so 
sprejeli in potrdili predlog predsedstva PZS 
o pripravi generalne skupščine UIAA leta 
2013 v Sloveniji ter smernice na področju 
planinskih medijev in usmeritve Planinskega 
vestnika za naslednja štiri leta. Ob pripravah 
na skupščino PZS, ki bo 7. maja v Kočevju, je 
upravni odbor potrdil vsa poročila komisij 
in organov PZS, meddruštvenih odborov 
(MDO) planinskih društev in finančno po-
ročilo PZS za 2010, prav tako pa tudi okvir-
ni program dela in finančni načrt za 2012. 
Člani upravnega odbora so si bili enotni, da 
je treba obiskovalce gora spodbujati, da za 
prenočevanje v visokogorskih postojankah 
s sabo prinesejo lastno rjuho. Temu bo PZS 
v prihodnje posvetila več pozornosti, in sicer 
z željo, da to postane običajna navada, ki je 
v svetu stalna praksa in pomeni pomemben 
doprinos k varovanju gorskega okolja. 

Zelo pomembna točka je bil 
tudi statut PZS. Delovna skupi-
na za pripravo novega statuta je 
predstavila 30 predlogov, ki so 
prispeli na javno razpravo, in jih 
s člani upravnega odbora na to-
kratni seji še enkrat obravnavala. 
V členu statuta o sestavi bodočega 
upravnega odbora pa se je razvila 
vroča razprava, sredi katere je pet 
predsednikov MDO in en voljeni 
član upravnega odbora protestno 
odšlo s seje, kar sta upravni od-
bor in vodstvo PZS pospremila z 
obžalovanjem. 

Na seji je bilo podeljenih tudi 
nekaj zahval. Predsednik PZS Bo-
jan Rotovnik se je s sliko gora v 
imenu predsedstva, upravnega 
odbora in strokovne službe PZS 
strokovnemu sodelavcu Dani-
lu Sbrizaju ob odhodu v pokoj 
zahvalil za 30 let dela na PZS, 
predsednik PD Dovje-Mojstra-
na Miro Eržen pa Planinski zvezi 
Slovenije za uspešno sodelovanje 
pri izgradnji Slovenskega planin-
skega muzeja.

Vabilo na posvet 
»Udobje v 
planinski koči«

Gospodarska komisija pri PZS bo na dan 
Skupščine PZS, 7. maja 2011 ob 9. uri, v 

prostorih Pokrajinskega muzeja Šeškov dom 
v Kočevju organizirala posvet na temo udobja 
v planinski koči.
Vsebina posveta:
• ob 9. uri (vzporedni predavanji z razpravo):
-  predstavitev primera dobre prakse o gradnji 
planinske koče v tujini,
- predstavitev projekta planinskih zvez alp-
skega loka IEVEBS (analiza delovanja 100 
planinskih koč v Alpah),
• ob 10. uri (vzporedni predavanji z razpravo):
- predstavitev certifikatov za planinske koče 
(okolju prijazna koča, družinam prijazna 
koča …),
- ekonomika in kategorizacija planinskih koč,
• ob 11. uri:
- kratka poročila s posameznih predavanj,
- okrogla miza in razprava na teme:

- kakšne standarde in smernice potrebuje 
planinsko gospodarstvo,

- s kakšnimi ukrepi povečati obisk planin-
skih koč in kako koče bolj prilagoditi potre-
bam sedanjih obiskovalcem gora,

- kako naj obratuje koča, da bo čim manj 
vplivala na okolje.
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Akcija 
»Pomladno 
urejanje okolja«

Zdenka Mihelič

Planinska društva in posamezniki boste 
tudi letos organizirali svoje vsakoletne 

čistilne akcije. Planinska zveza Slovenije kot 
patner projekta Pomladno urejanje okolja Tu-
ristične zveze Slovenije (TZS) želi podpreti 
številne lokalne čistilne akcije, ki se organizi-
rajo v pomladanskem času po vsej Sloveniji. 
Vabimo vas, da svoje akcije vpišete v regi-
ster pomladanskih urejanj, ki ga bo TZS tudi 
promovirala - skupaj z datumom vaše akcije, 
uro in krajem. Hkrati z obveščenostjo bomo 
prostovoljci lahko na enem mestu izvedeli, 
kje, kdaj in kako lahko pomagamo. Dejav-
nosti, ki so hkrati tudi uvod v projekt Moja 
dežela - lepa in gostoljubna, so usmerjene v 
urejanje bivalnega okolja, podeželja, nabrežij 
potokov, jezer, rek in morja, gozdnega prosto-
ra, okolice prometnih poti. Predlagamo, da 
tudi vi organizirate akcije urejanja in čiščenja 
okolja, divjih odlagališč odpadkov ... Občine, 
društva, podjetja, šole in krajevne skupnosti 
povabite, naj se udeležijo tudi letošnjih akcij in 
prispevajo k urejenemu, čistemu in prijazne-
mu okolju. Ne čakajte, da vas bodo spodbudili 
drugi, bodite pobudnik in organizator vi!

Možna je elektronska najava akcije (vaša 
najava se bo avtomatsko uvrstila v skupno 
tabelo vseh partnerjev projekta), lahko pa 
jo najavite tudi preko običajne pošte na Tu-
ristično zvezo Slovenije, Miklošičeva 38, 
1000 Ljubljana. Na TZS lahko dvignete tudi 
plakate Prebivalci Slovenije, pometimo pred 
svojim pragom, tam se začenja naša dežela. 
Ob zaključku in na podlagi prejetih poročil bo 
TZS najbolj prizadevnemu društvu podelila 
priznanje Sinja lastovica. 

Hvala za ves vaš trud, energijo in aktivno-
sti, s katerimi skupaj ustvarjamo prijaznejšo 
Slovenijo. 

Lofoti 2011
Luka Lindič

Tudi letos sva se z Markom Prezljem ude-
ležila srečanja plezalcev na Norveškem. 

Za razliko od lanskih temperatur, globoko 
pod ničlo, je bila letos temperatura ves čas 
okoli ničle, stalne snežne nevihte in včasih 
res orkanski veter pa so vseeno poskrbeli za 
pravo zimsko vzdušje.

Informacije o smereh oz. razmerah so 
skope, zato moraš do njih priti sam. Prvi dan 
se nama je pri raziskovanju po otokih in fjor-
dih pridružil Norvežan Henki Flatlandsmo. 
Zaradi visokih temperatur je bilo očitno, da 
ledne linije niso v najboljših razmerah. V gori 
Eggum smo preplezali lažjo linijo in ugotovili, 
da za razliko od lednih snežne razmere niso 
tako slabe. Naslednji dan je isti trio plezal v 
Stortindnu. Močno sneženje in veter sta nas 
iz stene, kjer smo načrtovali plezanje, izrinila 
na raz, kjer pa nas je pričakal pravi orkan. 
Zaradi ostrih kristalov v zraku, ki jih je veter 
nosil v oči, je bilo nemogoče gledati. Na srečo 
je Mark poznal sestop izpred dveh let in nas 
varno pripeljal v dolino.

Po dnevu počitka sva z Markom prepleza-
la krajšo, a zanimivo linijo v Pikktindnu. Na-
slednji dan pa se nama je spet pridružil Henki 
in v Abrahamstindnu smo ponovili Švicarsko 
smer, v kateri smo naleteli na idealne snežne 
razmere; na stalno tuširanje pršnih plazov 
in veter smo se pa tako ali tako že navadili. 
Zadnji plezalni dan se nama je pridružil Eiliv 
Ruud. Odpravili smo se v okolico Vagakalen, 
ki je s svojimi 942 metri najvišji vrh Lofotov. 
Po priporočilih dveh Norvežanov smo pričeli 
s plezanjem v tri raztežaje dolgem kaminu, ki 
pa ni kamin kot vsak. Kar naenkrat se znaj-
deš kakšnih 25 metrov globoko v gori in kar 
prav bi prišla čelna svetilka za iskanje stopov 
v požlejeni skali. Res nenavadno.

Zame, ki sem predstavnik generacije, od-
visne od interneta, je bil obisk Lofotov kot 
obisk klinike. Pogovori s plezalci na štiri oči 
in raziskovanje divje okolice, namesto surfa-
nja po internetu med lovom na razmere. Na 
Lofotih sem bil prvič, a zagotovo ne zadnjič.

DELO KOMISIJ PZS

Končano 
Svetovno 
prvenstvo

Zdenka Mihelič                    

V petek, 25. februarja 2011,  se je končalo 
letošnje Svetovno prvenstvo v tekmoval-

nem turnem smučanju pod okriljem ISMF 
(Mednarodne turno-smučarske zveze), ki je 
trajalo od petka, 18. februarja. Na svetovnem 
prvenstvu je bila z 8. mestom Nejca Kuharja 
dosežena prva uvrstitev v deseterico nasto-
pajočih tudi v kategoriji posameznikov in s 
tem nov mejnik v slovenskem tekmovalnem 
turnem smučanju! Pa tudi sicer so se slovenski 
reprezentanti na vsaki tekmi dobro odrezali 
in močno borili. Planinsko zvezo Slovenije in 
Slovenijo so zastopali naslednji reprezentanti:

• Nejc Kuhar (doma iz Preddvora, član PD 
Jezersko),
• Anže Šenk (z Zgornjega Jezerskega, član 
PD Jezersko - TTSO Jezersko - AO Jezersko), 
• Matjaž Mikloša (s Kokrice pri Kranju, član 
AO Kranj), 
• Klemen Triler (s Police pri Naklem, član 
PD TSK Olimpik), 
• Žiga Klemše (iz Podljubelja, član PD Tržič) 
in
• mladinec Luka Mihelič (iz Naklega, član 
PD TSK Olimpik).

TEKMOVALNO 
TURNO 
SMUČANJE

foto Marko PrezeljVe
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Pierra Menta 
2011

Zdenka Mihelič

Z etapno tekmo, ki je potekala 20. marca, 
se je končala Pierra Mente - najpresti-

žnejšega tekmovanja v tekmovalnem turnem 
smučanju. Nejc Kuhar je v paru z Alessan-
drom Folladorjem v končni razvrstitvi osvojil 
odlično 11. mesto, Klemen Triler in Matjaž 
Mikloša pa skupno 43. Na tej etapni tekmi v 
Franciji so tekmovalci v štirih dneh od 17. do 
20. marca opravili skupno kar 10.000 višinskih 
metrov vzponov. 

Skupni vrstni red 'Pierra Menta 2011', moški:
1. Didier Blanc (Fra) - Kilian Jornet Burgada 
(Špa)
2. Guido Giacomelli - Holzknecht Lorenzo 
(oba Ita)
3. Eydallin Matteo - Denis Trento (oba Ita) 
... 11. Nejc Kuhar (Slo) - Alessandro Follador 
(Ita)
43. Klemen Triler - Matjaž Mikloša (oba Slo)

Ženske:
1. Laëtitia Roux (Fra) - Mireia Miro (Špa)
2. Francesca Martinelli - Roberta Pedranzini 
(obe Ita)
3. Marie Troillet - Gabrielle Magnenat (obe 
Švi)

foto Jocelyn Chavy

Gledalci so ves čas navdušeno spodbujali tekmovalce, foto Jocelyn Chavy

Nejc Kuhar drugi 
v Nemčiji

Nejc Kuhar

Jennerstier je največja turno-smučarska tek-
ma v Nemčiji. Letos (v soboto, 12. marca) je 

bila homologirana tudi s strani Mednarodne 
turno-smučarske zveze ISMF, prihodnje leto 
pa bo po vsej verjetnosti del svetovnega po-
kala. Na tekmi je tekmoval Nejc Kuhar in bil 
drugi najboljši.

Rezultati:
1. Friedl Mair (Ita) 
2. Nejc Kuhar (Slo) 
3. Paul Innerhofer (Ita) 
4. Konrad Lex (Nem) 
5. Jakob Herrmann (Avstrija) 

 Zdenka Mihelič

Po končanem letošnjem svetovnem pokalu 
v tekmovalnem lednem plezanju UIAA v 

Kirovu 8. marca 2011 so znane skupne razvr-
stitve moških in žensk v težavnosti in hitro-
sti. V hitrosti so naši reprezentanti dosegli 
najboljše rezultate v letošnjem skupnem se-
števku, debitantka Tjaša Kosič je bila odlična 
osma, Jernej Vukotič je ponovil lanskoletni 
uspeh v skupnem seštevku in bil 12., Matevž 
Vukotič pa je zabeležil za pet mest boljši re-
zultat (lani osemnajsti). Tudi v težavnosti je s 
17. mestom najboljši rezultat zabeležila Tjaša 
Kosič, Matevž je bil 25. (lani 43.), Jernej pa 
31. (lani 20.).

foto arhiv Nejca Kuharja

Rezultati:
Težavnost moški 
1. Park Hee Yong (Kor)
2. Tomilov Maxim (Rus)
3. Markus Bendler (Avs - Rom)
… 25. Matevž Vukotič (Slo) 
… 31. Jernej Vukotič (Slo)

Težavnost ženske 
1. Anna Gallyamova (Rus)
2. Lucie Hrozova (Češ)
3. Seon Shim Woon (Kor)
… 17. Tjaša Kosič (Slo)

Hitrost moški
1. Pavel Batushev (Rus)
2. Pavel Gulyaev (Rus)
3. Maxim Tomilov (Rus)
… 12. Jernej Vukotič (Slo)
13. Matevž Vukotič (Slo)

Hitrost ženske 
1. Maria Tolokonina (Rus)
2. Natalya Kulikova (Rus)
3. Irina Bagaeva (Rus)
8. Tjaša Kosič (Slo)

LEDNO 
PLEZANJE

Skupna 
razvrstitev SP v 
tekmovalnem 
lednem plezanju 
UIAA 2011

Tjaša Kosič, foto Rožle Bregar
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6. Aljaž Anderle, AO Tržič
7. Aleksander Mataruga, Riječki AK, 

Hrvaška
8. Janez Svoljšak, AO Kranj
9. Adrian Zvara, ABC HK Bratislava, 

Slovaška
10. Matej Štular, AO Tržič …

Ženske:
1. Lucie Hrozova, HO Holešovice, 

Češka
2. Tjaša Kosič, ŠPO Jesenice
3. Anastasija Davidova, AO Ljublja-

na-Matica
4. Eva Rimahazi, AO/ ŠPO Radovljica
5. Nadja Kosič, ŠPO Jesenice
6. Katerina Janovska, HO Holešovice, 

Češka

Pokal Ljubelj 
2011

Dejan Ogrinec

Tekmovanje v lednem plezanju za sloven-
ski pokal Ljubelj 2011, ki je potekalo 12. 

marca 2011, ob gostišču Domu pod Ljube-
ljem, se je odvijalo na posebni leseni kon-
strukciji, ki jo je krasilo nekaj visečih ledenih 
sodčkov. Po dopoldanskih kvalifikacijah je 
na Ljubelju postaja Gorske reševalne službe 
Tržič odprla prvo uradno točko (checking 
point) za preverjanje delovanja lavinskih 
žoln. Člani GRS so gledalcem tudi demon-
strirali uporabo opreme za reševanje zasutih 
izpod plazu. Tekmo je vodil napovedovalec 
in balvanski plezalec Urh Čehovin. Finale je 
začela naša Nastja Davidova, sledila ji je Tjaša 
Kosič iz Jesenic. Tjaša Kosič je kot debitantka 
v prvi sezoni svojega nastopanja na tekmah 
svetovnega pokala že tako pokazala zelo ve-
liko. Navkljub izostanku na tekmi v Koreji, je 
vseeno zasedla skupno 8. mesto v svetovnem 
pokalu v hitrosti. Zmaga med dekleti je šla v 
roke srebrni v svetovnem pokalu, Lucie Hro-
zovi, ki je vidno blestela, saj je skoraj večino 
problemov splezala do pod vrha, zadnjega 
celo do konca. 

Med moškimi se je Dejan Koren v smer 
pognal odločno, a v je drugem problemu na-
redil (pre)veliko napako. Jernej Vukotič je 
tekmoval s poškodbo, ki si jo je pridobil na 
tekmi v Rusiji. Alpinist Luka Krajnc je bila 
na koncu boljši. Prvouvrščeni iz kvalifikacij, 
domačin Aljaž Anderle, je plezal elegantno, 
a že v prvi smeri naredil napako, v drugi mu 
je iz rok padel cepin dva giba pred koncem, 
v zadnji pa že na začetku dvakrat padel na 
blazine. 

Rezultati, moški:
1. Luka Krajnc, AO Celje
2. Jernej Vukotič, ŠDLP Mlačca Mojstrana
3. Jozef Leško, ABC HK Bratislava, Slo-

vaška
4. Juraj Švingal, ABC HK Bratislava, Slo-

vaška
5. Dejan Koren, AO Vipava

Drugouvrščena reprezentantka Tjaša Kosič, 
sicer zmagovalka tekme za slovenski pokal,
foto Dejan Ogrinec

Navdušeni gledalci so močno bodrili domačina Aljaža Anderleta, foto Dejan Ogrinec

Čehinja Lucie Hrozova, zmagovalka na Ljubelju, 
foto Dejan Ogrinec
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MLADINSKA 
KOMISIJA

Tečaj za 
mladinskega 
voditelja

MK organizira tečaj za mladinskega vo-
ditelja.

Datum: 23. 7. - 31. 7. 2011 (PUS Bavšica)
Cena: 165 evrov (največ 4 iz posameznega 

PD, lahko tudi samoplačniki).
Rok za prijave: 31. 5. 2011 oz. do zapol-

nitve vseh mest (25 udeležencev).

»Mladinska voditelja« - tako bi se zaključil 
stavek deklice, če bi Mladinska komisija tedaj 
že premogla program tega neformalnega izo-
braževanja. A bolje pozno kot nikoli. Program 
izobraževanja se bo letos odvijal že petič in je 
namenjen mladim od 16. leta starosti (končan 
prvi letnik srednje šole). Izjemoma se lahko 
programa udeležijo mladostniki s končano 
osnovno šolo pod pogojem, da svoj interes za 
udeležbo izkažejo z motivacijskim pismom 
(o sprejemu na seminar bo nato odločalo 
vodstvo tečaja).     

Program seminarja sestoji iz vsebin pla-
ninske šole, gibanja v gorskem svetu, osnov 
javnega nastopanja, spoznavanja s strukturo 
planinske organizacije in dela v mladinskem 
odseku, vse skupaj pa je okusno začinjeno še z 
družabnostjo kakopak. Tako so večeri in noči 
v dolini Bavšice zares dolgi, dnevi pa vedno 
prekratki, čeravno se tečaj odvija sredi pole-
tja. Da lahko mladi na izobraževanju dobijo 
potreben zagon za aktivno delo v mladinskem 
odseku kažejo tudi njihove seminarske naloge 
(za pridobitev naziva jih morajo MV narediti 
v enem letu pripravniške dobe po opravljenih 
obveznostih tečaja), ki temeljijo na planinski 
aktivnosti izvedeni v domačem odseku. Usta-
novljena sta bila dva nova mladinska odseka, 

iz vrst mladinskih voditeljev prihaja sedem 
načelnikov in tri vodje pokrajinskega odbora 
in novopečeni predsednik Mladinske komi-
sije. Zaživeli so planinski krožek, izvedene so 
bile planinske šole, ekipe z mladimi mentorji 
se udeležujejo tekmovanj iz orientacije in tek-
movanja Mladina in gore. Mladinski voditelji 
so v pomoč vodnikom pri izvedbi planinskih 
izletov (MV s potrjenim nazivom lahko na 
izletu opravlja vlogo pomočnika. Tečajniki z 
opravljenimi obveznostmi se lahko udeležijo 
usposabljanja za vodnike PZS brez opravljanja 
sprejemnega izpita in preizkusne ture v treh 
letih od pridobitve naziva.), na taborih pa 
poskrbijo za nepozabne družabne trenutke 
in tudi kakšno »luštno« neumnost … Danes 
mreža mladinskih voditeljev zaokrožuje 62 
mladih s potrjenim nazivom in 21 priprav-
nikov, ki skupaj prihajajo iz 38. planinskih 
društev.  Vsem ostalim letos ponujamo novo 
priložnost. Izkoristite jo!

Razpis MK PZS

Upravni odbor MK PZS na podlagi skle-
pa 4. seje UO MK PZS, dne 2. 3. 2011, 

objavlja 

javni razpis za izbor izvajalcev za sredstva 
v letu 2011 iz programa »Osnovni in doda-
tni programi planinske dejavnosti mladih«, 
odobrena s strani Fundacije za financiranje 
športnih organizacij v RS (FŠO), za planinska 
taborjenja v skupni višini 11.520,00 evrov.

I. Razpisno področje: Planinska tabor-
jenja

Na razpisno področje se lahko prijavijo 
planinska društva z mladinskimi odseki, ki 
so člani ali pridruženi člani Mladinske ko-
misije PZS (v nadaljevanju MK PZS) in so 
oziroma bodo v času med 1. 1. 2011 in 30. 
9. 2011 izvedli planinsko taborjenje, pri če-
mer program zadošča minimalnim merilom, 
opredeljenim v merilih za ocenjevanje in vre-
dnotenje programov, ki so priloga razpisa. 
Sofinancira se do 50 % vrednosti programa. 
Odobrena sredstva bodo izplačana na tekoči 
račun prijavitelja do 31. 12. 2011.

II. Vsebina, način in rok oddaje prijav 
Prijava mora biti izdelana na predpisanem 

obrazcu za prijavo na razpis MK PZS 2011, 
ki je priloga tega razpisa. Prijavitelji morajo 
do 31. maja 2011 s priporočeno pošto poslati 
prijave na naslov: Planinska zveza Slovenije, 
Mladinska komisija, p. p. 214, 1001 Ljublja-
na, oziroma jih do 31. maja 2011 do 14. ure 
osebno vročiti v tajništvu na sedežu PZS, 
Dvorakova ulica 9, Ljubljana.

Posvet za vodje 
taborov 2011

Mladinska komisija PZS je včeraj, v so-
boto, 2. aprila 2011, na OŠ XIV. divizije 

Senovo, že tretje leto zapored organizirala 
Posvet za vodje taborov. Posvet je namenjen 
nadgrajevanju znanja ter izmenjavi izkušenj 
med vodstvi mladinskih planinskih taborov. 

Letos sta bila izvedeni dve predavanji, 
prvo na temo vključevanja oseb s posebnimi 
potrebami na taborih  (predaval je Jureček 
Nowakk, PD Moravče) ter drugo:  ekološki 
vidiki na taborih s poudarkom na ločevanju 
odpadkov (Tine Kralj, PD Zagorje ob Savi). 
Svoje izkušnje na taborih pa so predstavili 
tudi PD RTV Ljubljana, PD Onger Trzin, PD 
Domžale ter PD Bohor Senovo.

Predstavljene so bile dobre prakse pri delu z 
mladimi na mladinskih planinskih taborih, 

foto Damjan Omerzu
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OBVEZNA PRILOGA PRIJAVNICI: kopija osebnega dokumenta udeleženca! 

PRIJAVNICA NA TEČAJ NEFORMALNEGA IZOBRAŽEVANJA MLADIH ZA NAZIV 
MLADINSKI VODITELJ  (23. JULIJ – 31. JULIJ 2011 - PUS BAVŠICA) 

Piši z VELIKIMI TISKANIMI ČRKAMI – poslati na MK PZS do 31. maja 2011! 
 
Ime:  Priimek:  
Naslov:  
Poštna številka:  Kraj:  
Rojstni datum:  Poklic oz. status:  
Telefon doma:  Mobilni telefon:  
El. pošta:  
 
Dokazilo o izpolnjevanju pogojev za pristop na tečaj: 
 v zadnjih 3 letih pred prijavo aktivna udeležba na vsaj dveh različnih aktivnostih za mlade v planinski organizaciji in (npr. 

seminarji Mladinske komisije PZS, planinski tabor, zimovanje, organizirana srečanja mladih planincev, tečaj Planinska šola za 
mlade, tekmovanje Mladina in gore ali planinsko orientacijsko tekmovanje). Kot aktivnost se šteje tudi opravljanje ene izmed 
organizacijskih funkcij v mladinskem odseku vsaj eno leto. 

 Aktivnost 1 Aktivnost 2 Aktivnost 3 Aktivnost 4 
Naziv:     
Datum:     
 
 opravljenih vsaj 7 izletov nad gozdno mejo v zadnjih 3 letih pred prijavo (opiši potek izleta z izhodišči in vrhom) ali  

 Potek izleta  Datum 
Izlet 1   
Izlet 2   
Izlet 3   
Izlet 4   
Izlet 5   
Izlet 6   
Izlet 7   
 
 dosežen vsaj srebni znak v akciji Mladi planinec (priloži kopijo potrjene izkaznice): v letu ____________. 
 
Udeleženec oz. eden od staršev (velja za mladoletne udeležence) s podpisom: 
- izjavlja, da je fizično kot tudi psihično povsem sposoben in zdrav, kar pomeni, da nima nobenih zdravstvenih ali kakšnih 
drugih težav, ki bi mu lahko preprečevale, zmanjševale ali celo onemogočale različne aktivnosti v naravi ter sodelovanje pri planinskih 
turah, 
- dovoljuje zbiranje, hranjenje in uporabo podatkov za potrebe PZS v skladu z Zakonom o varovanju osebnih podatkov ter na 
podlagi sklepov pristojnih organov PZS tudi javno objavo osebnih podatkov,  
- potrjuje, da je seznanjen z razpisnimi pogoji ter da bo na tečaju spoštoval določila Častnega kodeksa slovenskih planincev! 
 

Podpis udeleženca(ke): 
 

_____________________ 

Podpis enega od staršev (velja za mladoletne udeležence): 
 

_____________________ 
 
Planinsko društvo:                          Naslov PD:  
Poštna številka:                          Kraj:  
 
Načelnik MO in/ali predsednik PD s podpisom in žigom: 
- na podlagi dosedanjih aktivnosti v PD priporočata zgoraj navedenega kandidata za pristop na tečaj, 
- potrjujeta, da je zgoraj navedeni kandidat član planinskega društva s plačano članarino vsaj zadnja tri leta, 
- izjavljata, da bo kotizacijo za tečaj v celoti plačalo planinsko društvo na podlagi izstavljenega računa. 
 

Žig PD: Podpis načelnika MO PD: 
 

_________________ 

Podpis predsednika PD:  
 

_________________ 
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Natečaj za kratko 
zgodbo

Uredništvo PV

Uredništvo Planinskega vestnika razpi-
suje natečaj za kratko zgodbo. Možne 

so tri tematike: humoristična, ljubezenska in 
mladinska - vse seveda v povezavi z gorskim 
svetom. Zgodba naj ne bo daljša od 10.000 
znakov (vključno s presledki). Iz vsake od 
razpisanih tem bo komisija izbrala po eno 
najboljšo zgodbo, ki jo bomo objavili v Pla-
ninskem vestniku in dodatno nagradili z lepo 
knjigo. Zgodbe s pripisom »Za natečaj« nam 
na naslov uredništva pošljite najkasneje do 
15. aprila 2011. Imena zmagovalcev bomo 
objavili v junijski številki revije.

Okrogla miza na 
temo planinske 
knjige

Vladimir Habjan

Februarja je v okviru meseca planinske 
literature v Slovenskem planinskem 

muzeju med drugim potekala okrogla miza 
na temo planinske knjige, ki jo je vodil član 
našega uredništva Marjan Bradeško. Pova-
bljeni gostje, slikar in alpinist Danilo Cedil-
nik – Den, založnik Rudi Zaman, alpinist in 
zdravnik Iztok Tomazin ter literarni teoretik 
Tomo Virk, so se o planinski knjigi, pa tudi o 
širših vprašanjih planinske kulture izredno 
razgovorili in povedali marsikaj zanimive-
ga. Presenetljivo je, da je bila vsem vstopna 
točka knjiga Hermanna Buhla Nanga Parbat, 
na katero imajo vsi lepe spomine. Razprava 
med sogovorniki se je precej časa vrtela okoli 
vprašanja, v kolikšni meri je planinsko pi-
sanje tudi literatura. Kaj pridobi na primer 
plezalni vodnik Slovenske stene, če so opisi 
tudi literarni in ne samo dokumentarni? Po 
mnenju večine gre za novo dimenzijo in za 
nadgradnjo sodobnega vodnika, pri čemer je 
zanimivo, da prevod takšne knjige na primer v 

angleščino predstavlja kar precejšen problem. 
Tomazin je med drugim podrobno razložil 
težavno življenje na himalajskih osemtisoča-
kih, ki je privedlo skorajda do bolečine, ki jo 
je podoživljal ob pisanju svojih knjig, in mu je 
pomenilo nekakšno samoočiščenje. Podobno 
je povedal tudi Cedilnik, ki mu pisanje in 
slikarstvo v časih, ko se z vrhunskim alpi-
nizmom ne ukvarja več, pomenita vse več. V 
zadnjem delu razprave so udeleženci govorili 
predvsem o raziskavah branosti, kjer obstaja 
občutna luknja v času po osnovni šoli pa do 
zrelih let, ter o marketinških pristopih pri 
prodaji knjig, kjer ima nedvomno največje 
izkušnje Zaman. Na splošno je bila raznovr-
stna izbira sogovornikov zelo posrečena in za 
strokovne odgovore na pestra vprašanja tudi 
potrebna. Ker je bila udeležba poslušalcev 
več kot dobra, bi kazalo tovrstne kulturne 
razprave, ki jih v planinskih krogih ni prav 
veliko, v prihodnje še kdaj ponoviti.

AKCIJA 
PLANINSKE 
ZALOŽBE 

Ob 110-letnici Slovenskega planinskega 
društva in Planinske zveze Slovenije je 

v letu 2003 izšel Planinski zbornik. Knjiga je 
izšla v formatu monografij Planinske založbe 
(Stanič). 

Obseg je 21 avtorskih pol oz. 397 strani. 
Avtorji posamičnih prispevkov so Franc Ekar, 
Matjaž Deržaj, Tone Strojin, Stanko Klinar, 
Jurij Dobravec, Anton Ramovš, Janez Duhov-
nik, Bine Mlač, Tone Škarja, Tomo Česen in 
Danilo Škerbinek. Zbornik ima prav gotovo 
zgodovinski pomen in sodi v knjižnico vsa-
kega planinca oz. planinskega društva.

Do sredine aprila 2011 vam je zbor-
nik na voljo s 50 % popustom - 20,65 €.

Zbornik lahko naročite na Planinski 
zvezi Slovenije, Planinski založbi, Dvo-
rakova ulica 9, 1000 Ljubljana, tel. 01 434 
56 84, fax: 01 434 56 91, ali po e-mailu:                                                                      
planinska.zalozba@pzs.si.

AKCIJA – 
PLEZALNI 
VODNIKI 
KOROŠKE

Planinska založba Planinske zveze Slovenije 
je v letu 2005 izdala tri plezalne vodnike: 

Raduha; Peca in Uršlja gora; Plezališča, zale-
deneli slapovi, turno in alpinistično smučanje 
pod enim imenom Plezalni vodniki Koroške. 

Plezalni vodnik približa koroške stene, 
plezališča, plezanje po zaledenelih slapovih ter 
turne in alpinistične smučarske spuste širše-
mu krogu alpinistov in plezalcev ter besedno 
in slikovno predstavi plezalsko dejavnost na 
območju Koroške. Obdelane so tudi stene 
Raduhe, saj so »nekako« postale koroške, če-
prav geografsko sodijo v Savinjsko dolino. V 
celovit pregled pa so uvrščene tudi  do leta 
2005 neobdelane severne stene Pece, ki ležijo 
na ozemlju Avstrije.

Na 344 straneh (trije plezalni vodniki), 
je avtor Stanko Mihev opisal 305 smeri in 
variant. Vse smeri so predstavljene tudi s 
shemami. V knjigi je 60 črno-belih slik, 110 
barvnih fotografij in 160 skic.

Format:130x210 mm
Od sredine aprila do sredine maja 2011 

vam je plezalni vodnik na voljo s 50 % popu-
stom – 20,45 €.

Plezalni vodnik lahko naročite na Planin-
ski zvezi Slovenije, Planinski založbi, Dvo-
rakova ulica 9, 1000 Ljubljana, tel. 01 434 56 
84, fax: 01 434 56 91, po e-mailu: planinska.
zalozba@pzs.si ali preko spletne strani: www.
pzs.si.

-50%
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KOMISIJA 
ZA TURNO 
KOLESARSTVO

Usposabljanje 
turnokolesarskih 
vodnikov

Komisija za turno kolesarstvo (KTK) raz-
pisuje v letu 2011 naslednji dve uspo-

sabljanji:
- usposabljanje za Turnokolesarskega 

vodnika I in
- usposabljanje za Turnokolesarskega 

vodnika II.
Usposabljanji sta namenjeni vsem tistim, 

ki bi želeli voditi kolesarske izlete v gorski 
svet v okviru planinskih društev, drugih or-
ganizacij oz. kot samostojni delavci v športu. 
Program usposabljanj je potrjen s strani Sveta 
za šport Republike Slovenije in je podlaga za 
pridobitev naziva strokovni delavec v športu 
1 oz. 2 .

Program usposabljanja je sestavljen iz 
dveh delov:

• kolesarsko-tehničnega dela (2 dneva),
• vodniškega dela (4 dni).
V prvem delu je pozornost namenjena 

tehniki vožnje in servisiranju kolesa, na pre-
izkusni turi pa preverimo fizične in tehnične 
sposobnosti kandidatov za nadaljnje vodni-
ško usposabljanje. Izveden bo tudi teoretični 
sprejemni izpit iz programa Planinske šole 
(izpita so oproščeni vsi, ki so opravili pla-
ninsko šolo oz. druge oblike usposabljanja 
PZS, ki vključujejo iste vsebine). V drugem 
delu usposabljanja je poudarek na vodniških 
znanjih, kot je vodenje skupine, orientacija, 
nudenje prve pomoči ipd. Usposabljanje se 
zaključi s teoretičnim izpitom in izpitno turo. 
Predavanjem bo sledilo veliko praktičnega 
dela na pobočjih pod Stolom.

Prvi del usposabljanja bo izveden 11. in 
12. junija 2011 na Mozirski koči na Golteh, 

drugi del pa od 30. junija do 3. ju-
lija 2011 na Valvazorjevem domu 
pod Stolom. Razpis in ostali po-
goji so na domači strani Komisije 
za Turno kolesarstvo PZS , prikaz 
poteka tečaja pa v galeriji.

Za več informacij pišite na 
e-naslov:
turno.kolesarstvo@pzs.si ali 
pokličite na tel. 01 434-56-86. 
Ogledate si lahko tudi promo-
cijsko predstavitev (v kratkem 
bo posodobljena) ali pa zani-
mivo predstavljene vtise lanske 
udeleženke Mojce (datoteka v 
pripravi). Rok za prijavo je 20. 5. 
2011 oz. do zasedbe mest. Cena 
usposabljanj je 290 evrov, v kar je 
vključeno: prehrana in prenoči-
šče, organizacijski stroški in ne-
zgodno zavarovanje udeležencev.

foto  Andrej  Trošt
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NOVICE PLANINSKIH DRUŠTEV
PD Podbrdo 
kljub težavam 
vztraja

Olga Zgaga

Planinsko društvo Podbrdo je na občnem 
zboru zadnjo januarsko soboto ugota-

vljalo, da sta se v delu minulega leta poznala 
dve dejstvi: vse slabša gospodarska situacija 
v državi in slabo vreme. Kljub težavam so 
njihovi nadaljnji cilji polni optimizma. Koča 
Zorka Jelinčiča na Črni prsti, ki jo izmenič-
no oskrbujejo Majda in Viktor Pelicon ter 
Dorica Dakskobler z družino in prijatelji, je 
bila odprta tri mesece. Markacijski odsek je 
skrbel za vzdrževanje poti, obnovo markacij 
in postavitev novih tabel na geološki poti iz 
Ruta do Stržišč. Ponosni so na novo usposo-
bljeno vodnico PZS. Društvo je izvedlo dve 
tradicionalni prireditvi, Po poti Vinka Kobala 
iz Stržišč preko Rodice na Črno prst (v 2011 
bo jubilejna 10.) in že 40. Tek na Črno prst, 
ki je pridobil status prvega organiziranega 
gorskega teka v Sloveniji. Še posebej smo 
veseli ustanovitve mladinskega odseka, ki 
s svojim delom vliva upanje za prihodnost. 
Posebni priznanji so podelili Mariji Volf in 
Ferdinandu Zgagi za vztrajanje v društvu od 
njegovih začetkov.

Občni zbor PD 
Kamnik

Irena Mušič Habjan

Na občnem zboru PD Kamnik se je 18. 
marca 2011 v jedilnici Šolskega centra 

Rudolfa Maistra v Kamniku zbralo več kot 
130 članov. »Društvo je kot dobro vino, z leti 
postaja vse žlahtnejše,« so bile uvodne besede 
predsednika društva Ivana Resnika, ki je v na-
daljevanju poročal o delu društva. Kot vsako 
leto je društvo organiziralo tradicionalne pri-
reditve, izlete, obnovitvena dela na planinskih 
poteh in kočah na Kokrskem in Kamniškem 
sedlu (kjer poteka večja prenova), športno-
plezalno in alpinistično šolo. Izven sezone 
je bila koča na Kamniškem sedlu s pomočjo 
prostovoljcev odprta ob lepih vikendih. Ne 
smemo pozabiti posameznikov, ki so za svojo 
dejavnost dobili priznanja: Marko Prezelj – 
dobitnik nagrade Eiger, Tone Škarja – dobi-
tnik Bloudkove nagrade za življenjsko delo v 
športu, Tadej Krišelj – dobitnik priznanja KA 
PZS. V razpravi sta bili dani dve pobudi: za 
ohranitev neokrnjenosti spominskega parka 

v Kamniški Bistrici in spodbujanje sprošče-
nosti ter humorja v gorah. Občni zbor je na 
predlog upravnega odbora za posebne zasluge 
pri delovanju društva in dolgoletno skrbno 
ter prostovoljno delo za častnega člana PD 
Kamnik imenoval Zdravka Markuša. 

PD Gozd 
Martuljek v 2010

Oti Mertelj

Društvo je v 2010 dobro delalo, število čla-
nov pa se je celo malo povečalo. Izvedli 

smo treking po Bolgariji ter 11 izletov in po-
hodov, športna tekmovanja, na novo nadelali 
pot čez hudourniško strugo na poti pod Špik, 
obnovili del poti iz Krnice na Špik, opravili 
dela pri plezalni steni, zamenjali ukradeni 
žig z vrha Špika, na pobudo društva je bilo 
s sredstvi Občine Kranjska Gora zgrajeno 
novo igrišče, veliko poudarka pa smo dali 
tudi usposabljanju svojih članov v varni hoji 
v zimskih in letnih razmerah. Dobro so zaži-
veli planinski večeri z različnimi predavanji, 
tudi v sodelovanju s tukajšnjo knjižnico. Dva 
naša člana, Tone Oman in Rudi Robič, sta za 
dolgoletno delo v društvu in za življenjski 
jubilej prejela spominsko plaketo PZS. Maja 
smo prvič izvedli tekmovanji za Slavkov 
memorial in pokal rutarskih planincev, na 
novo pa je v lanskem letu zaživel tudi odsek 
za varstvo gorske narave. Poleg organizacije 
in vodenja izletov je opravljenega še veliko 
dela, da društvo deluje, kot je treba, pri čemer 
sodelujejo številni posamezniki.

Dvanajsti zimski 
pohod na Črni 
vrh

Mirko Tovšak

Planinsko društvo Mislinja se je dobro 
desetletje nazaj odločilo, da bo vsako 

leto pripravilo zimski rekreacijski pohod na 
najvišji vrh Pohorja – Črni vrh. Ko je pohod 
prerastel v množično rekreativno prireditev, 
so sklenili, da ga bodo posvetili spominu umr-
lega športno-rekreativnega delavca, sicer pa 
domačega zdravnika dr. Stanka Stoporka. 
Pohod se začne v centru Mislinje in traja 
približno 3 ure, do vrha pa nas pripelje mar-
kirana planinska pot. Med potjo se pohodniki 
ustavijo na kmetiji Medved in se po okrepčilu 
podajo na sam vrh. Tam imajo mislinjski pla-
ninci postavljen šotor, kjer pohodniki dobijo 
kontrolne kartončke, pri železnem križu pa 
delijo tudi brezplačne osvežilne napitke. 

Letos se je ob lepem vremenu na dan kul-
turnega praznika na Črni vrh podalo rekor-
dno število pohodnikov. Glavnina planincev 
se je podala na pot iz Mislinje, veliko pa je bilo 
tudi takšnih, ki so se na vrh podali iz drugih 
krajev, še največ iz Razborce in Ribnice na 
Pohorju. Na začetku pohoda je planince poz-
dravil župan občine Mislinja Šilak Franc, pri 
križu na Črnem vrhu pa so ob kratki spomin-
ski slovesnosti spregovorili še Drago Horjak, 
predsednik MDO za Koroško, predsednik PD 
Mislinja Mirko Tovšak in predsednik kultur-
nega društva Mislinja. 

Množica planincev na Črnem vrhu,                            
foto Mirko Tovšak
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Objava prostih 
delovnih mest

Za čas poletne planinske sezone iščemo 
delavke oz. delavce za delo v planinskih 

postojankah PD Jesenice:
1. Delavca/ko v strežbi v Tičarjevem domu 

na Vršiču - 1 oseba.
2. Kuharja/ico v Tičarjevem domu na 

Vršiču - 1 oseba.
3. Delavca/ko za pomožna dela v Tičar-

jevem domu - 1 oseba.
4. Delavca/ko za pomožna dela v Koči pri 

izviru Soče - 1 oseba .

Razpis za 
oskrbnika Doma 
Zorka Jelinčiča 
na Črni prsti

Planinsko društvo Podbrdo razpisuje 
prosto delovno mesto oskrbnika koče 

na Črni prsti za obdobje od 16. junija do 18. 
septembra 2011.
Pogoji razpisa: 
- poznavanje dela z blagajno,
- poznavanje skladiščne evidence materiala,
- poznavanje okoliških gora in poti,
- poznavanje kulinaričnih spretnosti,
- poznavanje HACCP sistema,
- tovrstne delovne izkušnje,
- ljubitelj gora. 
Informacije: Torkar Andraž, gospodar koče: 
041 668 186.

Zbiranje ponudb 
za najem 
planinske koče 
na Bohorju

Na razpis se lahko prijavijo pravne in fizič-
ne osebe, ki izpolnjujejo pogoje na osno-

vi Zakona o gostinski dejavnosti, Pravilnika o 
upravljanju, poslovanju in opremi planinskih 
koč in Pogoje za udeležbo na razpisu, ki so 
na voljo na sedežu društva vsak ponedeljek 

Hinko Uršič, predsednik PD

Občni zbor OPD 
Koper

Maruška Lenarčič

Člani Obalnega planinskega društva Ko-
per (zbralo se jih je več kot sto in lepo 

število gostov) so pred kratkim zborovali ter 
pregledali dosežene uspehe v lanskem letu in 
si začrtali delovne naloge za leto 2011. Začeli 
so s krajšim kulturnim programom, ki ga je 
oblikovala Pevska skupina OPD, ustanovlje-
na pred dvema letoma. Predsednik je takole 
predstavil glavnino preteklega dela: »Leto 
2010 je bilo za naše društvo nekako umirjeno, 
aktivnosti so tekle po programih, nismo dose-
gli kakšnega posebno odmevnega uspeha, ni-
smo pa imeli tudi nobenih posebnih težav, kot 
na primer leto prej. Društvena dejavnost vseh 
odsekov je bila pestra in bogata. Število članov 
je nekoliko upadlo, konec leta nas je bilo 756, 
74 manj kot leto prej. Imeli pa smo precej težav 
zaradi nestabilnega vremena z obilico dežja, 
nekatere akcije so odpadle, druge so bile slabše 
obiskane. Uspešno je zaživel gospodarski od-
sek, ki smo ga tudi dobro tehnično opremili. 
Njegovi člani so opravili 1300 ur pri obnovi 
pohodniških poti iz projekta Poti MO Koper, 
vzdrževanju planinskih poti v domeni naše-
ga društva, ureditvi Krkinih poti in izdelavi 
ter vzdrževanju društvene opreme. Uredili 
smo potrebno dokumentacijo za izvedbo lažje 
variante na Črnem kalu od gradu na drugo 
stran proge, popravili razmajano jeklenico na 
varianti preko stene, izvedli preusmeritev SSP 
pod hišami zaselka Stari grad med Škofijami 
in Božiči in odseka Osp – Socerb preko Pre-
benega, tako da ni potrebno od Kastelca do 
Socerba pešačiti po asfaltu. Prav tako smo re-
alizirali povezavo SPP z Vertikalo SPD Trst na 
območju Socerba, kar je bila dolgoletna želja 
planincev z obeh strani meje. Za vse posege 
smo pridobili soglasja lastnikov in lokalnih 
skupnosti, uredili potrebno dokumentacijo in 
novosti tudi objavili na novi karti Slovenska 
Istra. Imenovali smo načelnika in obnovili 
delo alpinističnega odseka.  Aktivno smo 
delovali v Komisiji za turno kolesarstvo in 
Komisiji za članstvo pri PZS, naš član Marko 
Vidmar je bil imenovan za predsednika MDO 
Primorsko-Notranjske, gojili smo prijateljske 
odnose z drugimi društvi in organizacijami 
in izvedli skupne akcije. Z delom na projek-
tu Poti MOK in vzdrževanjem Poti zdravja-
Parencane smo zbrali pomembna finančna 
sredstva, ki smo jih namenili izobraževanju 
društvenih kadrov, posodabljanju tehnološke 
osnove, nabavi opreme za delovanje odsekov 
in promocijskim aktivnostim. Našo dejavnost 
smo intenzivno promovirali v elektronskih 
in tiskanih medijih.«

Delo posameznih odsekov so podrobneje 
predstavili načelniki. Iz poročil je razvidno, 

da so veliko in pridno delovali. Pregledali 
so tudi finančno stanje društva, ki je dokaj 
ugodno. Nato so izvolili predsednika in ostale 
organe društva: na čelu društva ostaja Aldo 
Zubin, ki društvo vodi izjemno uspešno že 
štiri leta, pa tudi sicer je le nekaj sprememb 
v sestavi organov. 

Novi, stari predsednik je predstavil pro-
gram dela za leto 2011. Poleg načrtovanih 
aktivnosti navedenih v zgibanki, bodo tudi v 
letošnjem letu posebno pozornost posvečali 
mladini in izobraževanju vodniškega kadra 
na vseh nivojih. Še naprej bodo intenzivno 
vzdrževali poti, ki se izredno hitro zaraščajo 
in izvedli nekaj izboljšav na Tumovi koči ter 
popravili igrala pred njo. Začeli bodo pripra-
vljati potrebno dokumentacijo za izgradnjo 
čistilne naprave na Slavniku, kar bo omogoči-
lo obsežnejše posodobitve na koči. Zaključil 
je z besedami: »Hvala vam za dobro voljo, ki 
jo prinašate v naše skupno delo, hvala vam za 
vsak dragocen prispevek v mozaik društvene 
dejavnosti. Bistveno je, da se v društvu ima-
mo lepo, da svoj čas in energijo podarjamo 
drugim. Bodimo ponosni na svoje društvo z 
dolgo in bogato zgodovino, spoštujmo svoje 
delo in delo drugih, veselimo se uspehov in 
samokritično priznajmo spodrsljaje. Pred-
vsem pa razmišljajmo pozitivno, delajmo za 
prijatelje, pri tem pa naj nas spremljata veselje 
in dobra volja.« 

Sledila je podelitev društvenih in PZS pri-
znanj ter veselo druženje s pesmijo in plesom. 
Društveni priznanji sta prejela pevovodkinja 
Mirjam Bonin za oblikovanje in utrditev pev-
ske skupine OPD Koper in Kostja Jerovšek 
za večletno in marljivo delo v mladinskem 
odseku. Bronasta znaka PZS sta prejela Go-
stinčar Žiga in Pištan Jasmina, srebrni znak 
PZS Rajko Čerin, zlata znaka pa Vladka Stran-
ščak in Adrijana Vitez. Prejemniki vodniških 
priznanj za dolgoletno vodenje planinskih 
izletov so: Tanja Brstilo, Rajko Čerin, Justin 
Dragovan, Tatjana Leban, Nataša Marčeta, 
Barbara Raičić, Vladka Stranščak, Lojze Zadel 
in Aldo Zubin. 

Možna je zaposlitev za redno delovno 
razmerje za določen čas, delo je primerno 
tudi za mlajše upokojence (delo po podje-
mni pogodbi). Od kandidatov pričakujemo 
usposobljenost za zgoraj navedena dela. Pod 
zaporedno številko 1 je zaželeno pogovorno 
znanje nemščine, angleščine in italijanščine. 
Pisne prijave sprejemamo osebno, po pošti 
na naslov (PD Jesenice, Cesta železarjev 
1, 4270 Jesenice) ali po elektronski pošti:                               
plan.drustvo@siol.net.
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ZANIMIVOSTI

Na kaj paziti pri 
izdaji publikacij

V primeru, da nevladna organizacija na-
stopa kot založnik določene publikacije 

(npr. naroči tiskanje priročnika, zgibanke ali 
izda svojo knjigo) mora 4 izvode posredova-
ti tudi Narodni in univerzitetni knjižnici v 
Ljubljani. V nekatere od publikacij je potreb-
no vnesti tudi kolofon kot obvezen element 
publikacije. 

Obveznost posredovana izvodov publika-
cij določa Zakon o obveznem izvodu publi-
kacij – ZOIPub, ki kot publikacijo definira (2. 
člen) vsak zapis informacije na kateremkoli 
nosilcu, ki je izdan, založen, izdelan, prire-
jen ali fizično ali elektronsko distribuiran za 
uporabo v javnosti. Gre tako za knjige, bro-
šure, serijske publikacije ali t.i. drobni tisk 
– publikacije, ki obsegajo največ štiri strani 
(npr. razglednice, plakati, prospekt, zgibanka, 
letaki …) ali pa imajo več kot 4 strani, a brez 
strnjenega besedila (npr. koledarji, katalogi, 
gledališki programi …).

Splošno pravilo je, da je v teh primerih 
potrebno 4 publikacije dostaviti Narodni in 
univerzitetni knjižnica v Ljubljani (NUK) 
kot nacionalni depozitorni organizaciji. To je 
možno po pošti na naslov Narodna in univer-
zitetna knjižnica, Oddelek za dopolnjevanje 

knjižničnega gradiva – Ekspedit, Leskoškova 
12, p.p. 259, 1000 Ljubljana ali osebno na tem 
naslovu ob delovnikih 9 – 14 h. Ob tem je 
potrebno izpolniti Dobavni list.

Od splošnega pravila obstaja nekaj izjem 
in sicer:

- Publikacijo, ki je bila izdana z javnimi 
sredstvi (npr. v okviru sredstev pridobljenih 
na javnem razpisu) je potrebno poslati v 16 
izvodih (2. odst. 5. člen ZOIPub). Če gre za 
drobni tisk, ki je izdan z javnimi sredstvi 
(npr. razglednica, zgibanka, letak, koledarji, 
katalogi, gledališki in drugi programi ipd.) 
pa vseeno velja splošno pravilo – poslati je 
potrebno le 4 izvode.

- Publikacije, ki imajo naklado manj kot 
50 izvodov ni potrebno pošiljati (3. odst. 6. 
člena ZOIPub).

- Elektronske publikacije, ki se objavijo 
na svetovnem spletu je potrebno poslati le 
1 izvodu. Oddaja poteka preko spletnega 
portala Svarog

- Večje plakate (jumbo plakati, Bill-bo-
ard plakati ali Citylight plakati, ki so večji od 
enega kvadratnega metra) je potrebno poslati 
v 1 izvodu in v elektronski obliki (2. odst. 6. 
člena ZOIPub).

Obvezne izvode vsake publikacije je po-
slati na NUK najpozneje v 15 dneh po objavi 
ali začetku prodaje ali distribucije (11. člen 
ZOIPub).

Pred tiskom publikacije je potrebno upo-
števati tudi obveznosti glede kolofona – gre za 
obvezni element publikacije, ki je namenjen 
ohranjanju nacionalne kulturne dediščine in 
vsebuje sledeče podatke o publikaciji (8. člen 
ZOIPub):

- ime ali naslov publikacije, pri prevodu 
tudi ime ali naslov izvirne publikacije;

- oznako ISBN, ISSN, ISMN ali drugo 
mednarodno oznako publikacije; to je po-
trebno, skupaj z oznako CIP, pridobiti od 
NUK pred samim tiskom,

- navedbo naziva ali imena nosilca av-
torskih pravic;

- navedbo izdaje, dotisa, ponatisa, dopol-
nitve, ponovitve ipd.;

- osebno ime avtorice ali avtorja publi-
kacije;

- osebno ime in naslov ali firmo in sedež 
založnika;

- leto izida publikacije;
- leto natisa ali izdelave publikacije;
- število natisnjenih izvodov publikacije 

(možna so odstopanja dejanskega števila na-
tisnjenih izvodov v višini do pet odstotkov 
pri nakladi do 1.000 izvodov ter v višini do tri 
odstotke pri višjih nakladah od navedenega 
podatka v kolofonu);

- maloprodajno ceno publikacije (velja za 
monografije in serijske publikacije, če cena 
ni natisnjena drugje v publikaciji);

- navedbo javnega financerja, če je publi-
kacija izdana tudi z javnimi sredstvi.

v času uradnih ur (od 19. do 20. ure), ozi-
roma na spletni strani društva: http://www.
pdbohor.si. Pisne prijave pošljite na naslov 
društva po pošti, v zaprti kuverti, s pripisom 
»Za razpisno komisijo«, z vsemi zahtevanimi 
prilogami, do vključno 30. aprila 2011. Ponu-
dniki bodo o izidu razpisa obveščeni do 31. 
maja 2011. Ogled planinske koče je možen 
vsak dan v njenem obratovalnem času (zaprta 
ob ponedeljkih). Z izbranim ponudnikom bo 
sklenjena najemna pogodba od 1. 7. 2011 dalje 
za obdobje najema. Informacije: 031 319 032 
(Hinko Uršič).

Poleg navedenih obveznih podatkov lahko 
kolofon vsebuje tudi druge, kot so podatki o 
lektorju, tiskarju in podobno.

Izšla je prva 
letošnja številka 
e-časopisa ZDOS 

Na naslovu http://www.pzs.si/files/File/
novice/E-%E8asopis%20ZDOS%20

-%20marec%202011.pdf boste našli članke 
o projektu ZDOS - za boljše pogoje delovanja 
društvenega sektorja, pa o Zakonih o društvu, 
socialnem podjetništvu in prostovoljstvu, o 
mreži za raziskovanje in znanost, o pomla-
dnem urejanju in čistilnih akcijah idr.

Tone Škarja 
prejel Bloudkovo 
plaketo za 
življenjsko delo v 
športu

Matjaž Šerkezi

V Unionski dvorani ljubljanskega Grand 
hotela Union je 11. februarja 2011 po-

tekala podelitev Bloudkovih priznanj, kjer je 
zbrane nagovoril tudi predsednik vlade RS 
Borut Pahor. Med prejemniki Bloudkove pla-
kete za življenjsko delo v športu je bil tudi naš 
alpinist, gorski reševalec, publicist in pisatelj 
Tone Škarja. Bloudkova priznanja (nagrada 
in plaketa) so najvišje državno priznanje Re-
publike Slovenije, ki jo od leta 1965 podeljuje 
Odbor za podeljevanje Bloudkovih priznanj 
za dosežke na področju športa. 

Tone Škarja predstavlja steber slovenskega 
alpinizma, ki je s svojim aktivnim udejstvo-
vanjem pomembno prispeval k uveljavitvi 
le-tega v svetu. Sicer v slovenskem prostoru 
majhno število pripadnikov alpinizma (trenu-
tno jih je v PZS registriranih 526) je uspešno 
pripeljal od prvih vzponov v domačih gorah, 
preko Centralnih Alp, do arene svetovnega 
alpinizma, Himalaje. S trdnim delom, na-
črtovanjem in predvidevanjem na osnovi 
izkušenj se je z močno ekipo hitro uveljavil 
in prehitel svetovno elito. V svetu še vedno 
zelo odmeva vzpon preko zahodnega grebena 
na vrh Everesta, ki je nepristransko opisan v 
knjigi Everest- the Mountaineering History, 
avtorja Walta Unswortha iz leta 2000. Kljub 
temu, da je bil sam vrhunski alpinist, svoje-
ga položaja nikoli ni izkoriščal, nasprotno, 
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Alpinist Tone Škarja je Bloudkovo 
plaketo za življenjsko delo v športu 

prejel iz rok ministra za šolstvo in 
šport Igorja Lukšiča in slovenske-
ga olimpionika, člana odbora za 
podeljevanje Bloudkovih nagrad 

Mira Cerarja. 
Foto  Janez Platiše

Podelitev 46. Bloudkovih nagrad v Unionski dvorani ljubljanskega Grand hotela Union.                                    
Foto  Janez  Platiše

XI. Alpska in 
I. Dinarska 
konferenca

Zdenka Mihelič

V okviru zaključka predsedovanja Slove-
nije Alpski iji je na Brdu pri Kranju od 

8. - 9. marca 2011 potekala XI. Alpska kon-
ferenca. Udeležili so se je ministri za okolje 
in predstavniki alpskih držav (to so Avstri-
ja, Francija, Italija, Liechtenstein, Monako, 
Nemčija, Švica, Slovenija), ki so odločali o 
nekaterih pomembnih odločitvah o Alpski 
konvenciji, mednarodni pogodbi za trajnostni 
razvoj v Alpah. V času slovenskega predsedo-
vanja konvenciji (2009-2011) je bil poudarek 
na praktičnem izvajanju konvencije, zlasti na 
regionalni in lokalni ravni, za slogan pa si je 
Slovenija izbrala »Alpe, kot razvojni potencial 
Evrope - skupna prihodnost«. V letu 2011 
Alpska konvencija praznuje dvajseto obletni-
co obstoja. Svoja opažanja in razmišljanja o 
dosedanji poti konvencije so podale organiza-
cije opazovalke, ministri pa so ob tej obletnici 
preučili dosedanje dosežke in razpravljali o 
glavnih izzivih v prihodnje:

Makroregionalna strategija za Alpe - 
Alpska konferenca se je odločila, da se inten-
zivno vključi v razpravo o možni prihodnji 
evropski makroregiji za Alpe, glede na dejstvo, 
da je Alpska ija že ustaljen forum teritorialne-

ga sodelovanja. Zato je sprejela deklaracijo in 
ustanovila delovno skupino v okviru Alpske 
iji, ki ji bodo predsedovale tri pogodbenice 
(Švica, Slovenija in Italija).

Podnebne spremembe - Alpska konfe-
renca je potrdila svojo pripravljenost za izva-
janje Akcijskega načrta za podnebje v Alpah 
iz leta 2009 in nadaljnjo zavezo za čim večje 
zmanjševanje izpustov toplogrednih plinov 
na alpskem območju.

Veliki plenilci in parkljasta divjad (med-
vedi, volkovi itd.) - zavzemali se bodo za 
večsektorski, globalni in čezmejni pristop na 
področju velikih plenilcev in parkljaste div-
jadi, v tesnem sodelovanju z lokalno družbo.

Voda - sprejeli so smernice za uporabo 
malih hidroelektrarn v Alpah. To je pomem-
ben korak pri iskanju ravnovesja med izkori-
ščanjem obnovljivih virov energije in potrebo 
po varovanju naravnih in krajinskih virov.

Hribovsko kmetijstvo - ustanovljena je 
bila nova platforma, ki se bo pod avstrijskim 
predsedstvom ukvarjala s to tematiko. 

3. Poročilo o stanju Alp: »Trajnostni razvoj 
podeželja in inovacije« - je plod dveletnega 
dela delovne skupine strokovnjakov iz vseh 
alpskih držav. Predstavljeno in sprejeto je 
bilo na Alpski konferenci, objavljeno pa bo 
predvidoma v naslednjih tednih. Naslednje 
poročilo o stanju Alp se bo osredotočilo na 
temo trajnostnega turizma.

Večletni program dela za naslednjih pet let 
(2011-2016) bo obsegal 5 strateških predno-
stnih področij: demografski razvoj, podnebne 

možnosti je dal vsakemu, ki je imel voljo do 
dela. Pod njegovim vodstvom smo Slovenci 
kot prvi začeli na visoke gore plezati v alpskem 
stilu (iz baze do vrha v enem zamahu, brez 
vmesnih taborov), ki je danes najbolj cenjen 
način plezanja. Celih trideset let vodi Komi-
sijo za odprave v tuja gorstva, ki je nastala 
prav zaradi razklanosti med alpinisti in s tem 
bojazni, da do realizacije novih odprav v tuja 
gorstva sploh ne bi prišlo. Skratka, celotno 
njegovo življenje je povezano z alpinizmom 
in razpeto med domačim krajem, Planinsko 
zvezo Slovenije in takratno Gorsko reševalno 
službo. Ves svoj čas je posvečal organizaciji 
alpinističnih odprav, kar v času takratne druž-
bene ureditve in transportnih možnosti ni bilo 
lahko, v duhu popeljati slovenski alpinizem 
v sam vrh. Planinska zveza Slovenije vsako 
leto prejme biltena dogajanja na področju 
svetovnega alpinizma (American Alpine Jo-
urnal, The Himalayan Database of Elisabeth 
Hawley), v katerih se vsakič pojavi ime naše 
države in za vsakim takšnim imenom stoji 
tudi del Toneta Škarje.

spremembe, turizem, biotska raznovrstnost 
in promet.

Zelo velik problem Alpske konvencije 
pa je neratificiranje protokolov v določenih 
državah, podpisnicah Alpske konvencije, 
in posledično ignoriranje teh pomembnih 
protokolov.

Eden od dosežkov slovenskega predsedo-
vanja Alpski konvenciji je širitev na območje 
dinarskega loka (Slovenija predstavlja naravni 
most med Alpami in Dinarskim gorstvom), 
tako je ob zaključka predsednikovanja pote-
kala tudi I. Dinarska konferenca, na kateri so 
ministri dinarskega območja razpravljali o 
mednarodnih gorskih partnerstvih - pome-
nu skupnih regionalnih politik in razvojnih 
strategijah na gorskih območjih. Predvsem 
pa je bilo govora o možnem sodelovanju dr-
žav na tem področju in v kakšnem obsegu 
bi to bilo. Predsednikovanje je za leto dni 
prevzela Slovenija, prva konferenca pa bo v 
Albaniji naslednje leto. Ob koncu I. Dinarske 
konference so države Albanija, Črna gora, 
Hrvaška, Makedonija, Kosovo in Slovenija 
podpisale resolucijo o sodelovanju na Dinar-
skem gorstvu.

Ob koncu konference, 9. marca, je mini-
ster za okolje in prostor Roko Žarnić predse-
dovanje Alpski konvenciji do konca leta 2012 
predal vodji švicarske delegacije Robertu Re-
ichu. Švica bo v času predsedovanja pripravila 
dva glavna dogodka - trajnostno konferenco 
o gorskih območjih (10. - 12. 10. 2011) in XII. 
Alpsko konferenco (jesen 2012).
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Minister za okolje in prostor Roko Žarnić je ob 
koncu predsedovanja Slovenije Alpski konvenci-
ji, 9. marca, predal predsedovanje vodji švicarske 
delegacije Robertu Reichu. Foto Zdenka Mihelič

Ministri za okolje oz. predstavniki ministrstev 
dinarskega območja ob podpisu resolucije.            
Foto Zdenka Mihelič

Kdo jo bo 
prebudil?

CIPRA je v 95. številki tematskega glasila 
CIPRE 'Alpe na odru' z naslovom Kdo jo 

bo prebudil? - Povzetek dvajsetih let Alpske 
konvencije, objavila več člankov, v katerih 
strokovnjaki in drugi s kritičnim očesom raz-
mišljajo o prehojeni poti Alpske konvencije.

Dan civilne 
zaščite

Tone Tomše

V Kongresnem centru na Brdu pri Kranju 
je bila 28. februarja 2011 osrednja dr-

žavna prireditev ob 1. marcu, mednarodnem 
dnevu civilne zaščite. Na njej so 42 posame-
znikom, društvom in organizacijam podelili 
priznanja za njihov prispevek pri reševanju 
človeških življenj, materialnih dobrin in la-
stnine. Slavnostna govornica je bila ministrica 

za obrambo dr. Ljubica Jelušič, ki je poudarila 
vrednote, ki so značilne za reševalce oziroma 
vse, ki so aktivno vključeni v sistem varstva 
pred naravnimi in drugimi nesrečami. V na-
daljevanju je bronaste, srebrne in zlate znake 
Civilne zaščite podelil v. d. generalnega di-
rektorja Uprave RS za zaščito in reševanje 
Darko But, poveljnik civilne zaščite Miran 
Bogataj pa je prejemnikom izročil plakete in 
kipec Civilne zaščite. Prejemniki iz vrst GRZS 
in Planinske zveze Slovenije so bili: Miklavž 
Škofič Maurer iz GRS Jesenice, Postaja Gorske 
reševalne službe Tolmin in Planinsko društvo 
Lisca Sevnica, ki so prejeli srebrni znak CZ. 
Janez Brojan iz GRS Mojstrana pa je prejel 
plaketo CZ.

Janez Brojan (drugi z desne), prejemnik prizna-
nja Civilne zaščite,  foto Janez Platiše
 

Razpis za 
fotografske 
razstave

Triglavski narodni park in Info središče 
TNP Triglavska roža na Bledu pozivata 

k oddaji oz. k izboru predlogov fotografskih 
razstav v letu 2012, ki bodo razstavljene v Info 
središču TNP Triglavska roža na Bledu. Vabi-
mo vas, da paleto sodelujočih pri ustvarjanju 
programa Info središča TNP Triglavska roža 
na Bledu z vašimi fotografskimi mojstrovi-
nami obogatite tudi vi oz. vaše fotografsko 
društvo. Veseli bomo, če boste pričujoči razpis 
posredovali vašim prijateljem in znancem, 
skratka vsem, ki jih fotografija razveseljuje, 
navdušuje in zanima.

Razpis tehnike/ teme:
• kolekcija fotografij posnetih v črno-beli 
tehniki (tema je prosta) ali
• kolekcija fotografij s poljubno temo v po-
ljubni tehniki

Pogoji in pravila:
• prijavijo se lahko ljubiteljski ali profesionalni 
fotografi,
• kot kandidat se lahko prijavi posamezen 
fotograf, fotografska skupina ali fotografsko 
društvo (možnost individualne ali skupinske 
razstave),
• slike naj bodo v velikosti najmanj 600x400 
pik in brez okraskov (podpisi, besedila, okvir-
ji, nepravokotni obrezi itd.),
• predloženi fotografski material mora vsebo-
vati vsaj tretjino fotografij, ki bodo razstavlje-
ne na razstavi v Info središču TNP Triglavska 
roža na Bledu v letu 2012,
• razstavni ambient nudi prostor za do 50 
razstavnih enot (priporočljiva količina raz-
stavljenih fotografij je od 30 do 50 enot),
• fotografski material je lahko predložen v 
naslednjih oblikah: fotografija (fizično) ali 
digitalni medij,
• zaradi upoštevanja anonimnosti vas prosi-
mo, da fotografije/digitalni medij označite le 
in samo z geslom (izbere in določi kandidat),
• fotografija je lahko različna: umetniška, re-
porterska, športna, krajinska, arhitekturna, 
znanstvena, aerofotografija, astrofotografija 
itd.

Oddaja:
• najkasneje do 31. avgusta 2011,
• fotografski material se zaradi anonimnosti 
pošlje po pošti ali prinese osebno na naslednji 
naslov: Triglavski narodni park, Ljubljanska 
27, SI-4260 Bled, s pripisom »Za fotografske 
razstave 2012«,
• vljudno vas prosimo, da zaradi anonimnosti 
vaš predlog oddate le in samo pod lastnim 
geslom.

Kontaktna oseba:
• za vprašanja in težave v povezavi z razpisom 
sta vam na voljo Majda Odar (majda.odar@
tnp.gov.si) in Ana Marija Kunstelj (ana.kun-
stelj@tnp.gov.si), tel. 04 5780 200.

Izbor:
• fotografije bo pregledala in izbrala tričlanska 
strokovna komisija,
• izbor poteka v 3. četrtletju tekočega leta 
(september 2011),
• izbor poteka anonimno.

Razglasitev rezultatov:
• rezultate oz. izbrana gesla bomo na spletni 
strani http://www.tnp.si in v drugih medijih 
javno objavili po 30. septembru 2011.
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MladeFace 
vabijo 21. maja - 
bodi zraven!

Združeni narodi so 12. avgusta 2010 pro-
glasili začetek mednarodnega leta mla-

dih, v okviru katerega se je rodila mladinska 
iniciativa za vseslovensko mladinsko akcijo 
MladeFace. Naš namen je mobilizirati čim 
večje število mladih v Sloveniji in širše, da bi 
se na dan 21. maja 2011 vsak od nas aktivno 
vključil in angažiral pri vnašanju pozitivnih 
sprememb v lokalno kot tudi v družbeno 
okolje. Zato potrebujemo v soboto, 21. maja 
2011 tudi tvojo pomoč!

Pobuda izhaja iz želje, da bi vse mladinske 
organizacije in drugi akterji na mladinskem 
področju ter posamezniki združili moči in 
sledili skupnim ciljem ter namenom:

- povezati vse mlade in prebuditi kolek-
tivni duh v dobi individualizma,

- ozavestiti javnost o moči mladih,
- pretvarjati apatijo v opolnomočenost 

skozi aktivizem in pristno civilnodružbeno 
iniciativo,

- podreti stereotipe o mladih,
- spodbuditi še več tovrstnih akcij,
- motivirati mlade k povezovanju in večji 

aktivnosti tudi v prihodnje,
- ozavestiti javnost o pomenu solidarno-

sti in
- medgeneracijsko sodelovanje.
Mladinska iniciativa MladeFace deluje 

v smeri, da bi se v akcijo 21. maja aktivno 
vključilo čim večje število mladih ljudi, ki 
bi na svoj inovativni in kreativni način na 
ta dan opozorili nase z dobrimi deli. Preko 
regijskih in lokalnih koordinatorjev želimo 
spodbuditi mlade po vsej Sloveniji. Trenutno 
smo s pomočjo naših regijskih koordinator-
jev (ozemlje Slovenije smo razdelili na dva-
najst statističnih regij) v fazi iskanja lokalnih 
(občinskih) koordinatorjev, ki bodo v svojih 
občinah preko različnih podpornikov - mla-
dinskih organizacij, organizacij za mlade, 
zavodov in društev- in z vzpostavitvijo info 
točk osveščali mlade o akciji in jih spodbujali 
k lastni samoangažiranosti.

Zaželeno je, da so mladi samostojni pri 
izvedbah dejavnosti, ko se bodo vprašali, kaj 
lahko v duhu ideje MladeFace naredijo v so-

Okuženi klopi in 
čas za cepljenje

Univerzitetni klinični center Ljubljana 
je na novinarski konferenci 16. marca 

2011 opozoril na nevarnost okužbe z viru-
som klopnega meningoencefalitisa (KME), 
ki ga prenašajo okuženi klopi. Cepljenje je 
najbolj učinkovita zaščita proti klopnemu 
meningoencefalitisu. Slovenija sodi med en-
demična področja KME, posebej ogrožene 
pa so Gorenjska, Koroška ter osrednji predel 
Slovenije. Strokovnjaki so govorili o okužbi, 
poteku bolezni in zdravljenju, pravočasni 
zaščiti s cepljenjem, o ogroženih skupinah, 
statistikah obolevnosti in pomenu ozavešča-
nja o KME v Sloveniji.

Klopni menigoencefalitis je resno virusno 
obolenje osrednjega živčevja, ki se prenaša 
z vbodom okuženega klopa. Bolezen lahko 
pusti trajne posledice, povzorča kognitivne 
motnje, lahko pa pride celo do smrti bolnika. 
Med posledice bolezni sodijo tudi močni gla-
voboli, vrtoglavica, motnje sluha, zmanjšana 
sposobnost koncentracije, depresija in motnje 
razpoloženja ter motnje v delovanju avtono-
mnega živčnega sistema. Bolezen praviloma 
zahteva hospitalizacijo in močno vpliva na 
kakovost življenja tudi po okrevanju. Posle-
dice bolezni so lahko tudi nesposobnost za 
opravljanje dela in s tem povezana socialna 
stiska.

Prof. dr. Franc Strle, dr. med., predstojnik 
Klinike za infekcijske bolezni in vročinska 
stanja, je opozoril na pomembnost pravo-

Alpska infoteka

Alpe bodo dobile svojo večjezično medij-
sko platformo. Pobudnik te ambiciozno 

zastavljene ideje je retoromanski oddelek 
švicarske javne radiotelevizije. Infoteka Las 
Alps - večjezična medijska hiša za Alpe in o 
njih - naj bi postala kompetenčni center za 
alpske medije, ki bo zagotavljal informacije iz 
alpskega sveta in o njem. Po dveletni začetni 
fazi, t.j. od leta 2016 dalje, pa bodo v alpski 
infoteki ustvarjali tudi lastno novinarsko 
ponudbo.

Kdo bo pripravljal informacije, ki se bodo 
stekale v »alpsko medijsko hišo«, kdo jih bo 
uporabljal, koga bodo zanimale Alpe, so na-
čelna vprašanja, o katerih so novembra 2010 
razpravljali udeleženci ustanovitvene skup-
ščine v švicarskem Churu, med katerimi je 
bila tudi CIPRA. Le-ta vidi v alpski infoteki 
dodano vrednost za trajnostni razvoj in dife-
rencirano predstavitev Alp navzven.

boto 21. maja. Šteje prav vsako dobro delo, 
saj gre za senzibiliziranje mladih glede potreb 
njihovega lokalnega in družbenega okolja. Pri 
tem jim bodo priskočili na pomoč s komuni-
kacijsko podporo in svetovanjem podporniki/
informatorji pa tudi lokalni koordinatorji 
(info točke za mlade po celi Sloveniji).

Dela pa se tudi v smeri postavljanja sple-
tne strani, kjer bo možno najti koristne in 
relevantne informacije (npr. kontakte lokal-
nih koordinatorjev, podpornikov, seznam 
aktivnosti v določenih občinah na dan akcije), 
trenutno pa se lahko obrnete na Gabrijelo 
Dragič, gabdra@gmail.com, ki vam bo od-
govorila na kakršna koli vprašanja v zvezi z 
akcijo MladeFace.

Deleži zbolelih za KME glede na namen zadrže-
vanja na kraju okužbe, Slovenija, 2009 (vir: IVZ)

časne zaščite in visoko verjetnost okužbe pri 
nas: »Slovenija sodi med endemična obmo-
čja klopnega meningoencefalitisa in je po 
razširjenosti okužbe pravzaprav v samem 
evropskem vrhu, zato je verjetnost okužbe 
pri nas razmeroma velika. Bolezen lahko na 
človekovem zdravju pusti resne posledice, 
česar pa se ljudje danes še vedno premalo 
zavedajo, med drugim lahko nastanejo tudi 
motnje v delovanju centralnega živčnega sis-
tema, lahko pa pride tudi do ohromelosti. 
Bolezen praviloma spremlja hospitalizacija in 
včasih dolgotrajna rehabilitacija. Na srečo pa 
se lahko pred klopnim meningoencefalitisom 
pravočasno zaščitimo s cepljenjem, ki prav-
zaprav predstavlja edino učinkovito zaščito!«
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 Olimpijski komite Slovenije

Olimpijski komite Slovenije v sodelovanju 
z Ministrstvom za šolstvo in šport ter 

Fundacijo za financiranje športnih organizacij 
omogoča slovenskim vrhunskim športnikom 
svetovnega, mednarodnega in perspektivnega 
razreda posebno nadstandardno zdravstveno 
zavarovanje. Gre za poseben paket, ki vsebuje 
štiri različna zavarovanja in obsega različne 
zdravstvene storitve, ki niso pokrite iz naslo-
va obveznega zdravstvenega zavarovanja. Na 
podlagi koordinacije sofinancerjev projekta 
športnik oz. v njegovem imenu druga športna 
organizacija (športni klub, športna zveza ...) 
plača le del zavarovalne premije. Ponudbo 
za sklenitev tovrstnega zavarovanja prejeme 
vsak športnik svetovnega, mednarodnega ali 
perspektivnega razreda po pošti v mesecu 
marcu oz. novembru.

•Za športnike državnega in mladinskega 
razreda kategorizacije pa je na voljo nadstan-
dardni zdravstveni paket »Športnik«. On-line 
prijavo in dodatne informacije lahko najdete 
na spletnih straneh zavarovalne družbe Adri-
atic Slovenica d.d.

Vsi kategorizirani športniki svetovnega, 
mednarodnega in perspektivnega razreda ter 
njihovi spremljevalci (4 osebe) so v obdobju 
trajanja statusa nezgodno zavarovani preko 
zavarovalne police sklenjene med Ministr-
stvom za šolstvo in šport ter zavarovalno 
družbo AdriaticSlovenica d.d. Športniki in 
njihovi spremljevalci so upravičeni do zava-
rovalne premije v primeru smrti, invalidnosti 
in dnevnega nadomestila zaradi nezgode.

Nadstandardno 
(zdravstveno 
in nezgodno) 
zavarovanje

Irena Brložnik, 
predsednica Naravovarstvene zveze Smrekovec

Julija preteklega leta smo pisali o proble-
matiki voženj v naravnem okolju in s tem 

povezani vsebini napovedanih sprememb 
uredbe, ki sedanjim razmeram neustrezno 
ureja to področje. Planinci, gozdarji in lovci, 
ki smo včlanjeni v Naravovarstveno zvezo 
Smrekovec, smo bili prepričani, da so pri-
stojne državne institucije končno doumele 
resnost naših opozoril o neustreznem odnosu 
nekaterih posameznikov in celo skupin do 
narave. Žal smo konec novembra doživeli ve-
liko razočaranje, ko smo iz medijev izvedeli, 
da je vladna Služba za zakonodajo ugotovila, 
da pravna ureditev z uredbo ni ustrezna in 
da je področje voženj v naravnem okolju po-
trebno regulirati z zakonom. Sprejem zakona 
je našel svoje mesto v Normativnem delov-
nem programu Vlade Republike Slovenije, 
pripravo in sprejem zakona v odgovoru na 
pisno poslansko pobudo iz začetka decembra 
lanskega leta v odgovoru konec januarja tega 
leta obljublja tudi okoljski minister ...

Vožnje z adrenalinskimi vozili v naravnem 
okolju pa se nadaljujejo. Svoje sledi v naravi 
puščajo motorji in štirikolesniki, pozimi pa so 
posebej vidne sledi voženj z motornimi sanmi. 
Z njimi je prepredeno celotno Smrekovško 
pogorje vse do Raduhe. Posnete fotografije 
zgovorno prikazujejo sledi vožnje po Travni-
ku, ki se nahaja v območjih zavarovane narave 
kot sta Naravni rezervat Smrekovec in Natura 
2000. Čeprav pravila vožnje z adrenalinski-
mi vozili niso povsem dorečena predvsem za 
vožnje po neregistriranih gozdnih cestah, pa 
vožnje v zavarovanih območjih narave zago-
tovo predstavljajo grobo kršitev obstoječe, še 
veljavne, uredbe. Tudi lastnica podjetja Sky 
Sea, prodajalca tovrstnih vozil iz Šempetra 
v Savinjski dolini, je že pred časom pisala o 
kodeksu voznikov motornih sani, toda de-
janske razmere dokazujejo ravno nasprotno. 
V Naravovarstveni zvezi Smrekovec bomo 
tudi v letu 2011 nadaljevali z različnimi obli-
kami in vsebinami ozaveščanja obiskovalcev 
Smrekovca. V kolikor pa obljubljen zakon 
ne bo pripravljen in sprejet, bomo prisiljeni 
dokončno verjeti, da v Sloveniji za ustrezno 
ureditev tega področja ni prave politične volje 
in da je država le mačeha v odnosu do narave. 

foto Lojze Gluk

foto Lojze Gluk

foto Lojze Gluk

Vožnje v 
naravnem 
okolju
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VABIMO
Napovednik dogodkov v organizaciji PD in MDO
16. ali 17. 4. 
2011 Turni smuk Rodica - Suha - (planina Suha) PD Bohinjska Bistrica Borut Gogala 041 843 270
16.4. ali 
23.4.2011 29. pohod po mejah KS ter obeležjih NOB PD Liboje 03 714 04 53
16.04.2011 Čistilna akcija: Čiščenje poti na Krim PD Krim Janko Punkart, janko.purkat@gmail.com
16.04.2011 Štampetov most PD Železničar Ljubljana 031 280 415
16.04.2011 Pohod po Meškovi poti PD Slovenj Gradec Hojnik Ivan 051 310 913
16.04.2011 Planinsko orientacijsko tekmovanje PD Poljčane Gvido Španring
16.04.2011 10. pohod po poteh Celjskih grofov PD Grmada Celje Franc Šinko 031 382 591
16.04.2011 Gradiška tura PD Radovljica 04 531 55 44, 031 345 209, info@pdradovljica.si
16.04.2011 Rusov pohod na Sleme (Hrvaška) PD Planika Maribor Franci Rajh 041 797 712
16.04.2011 Turni smuk Rodica PD Bohinjska Bistrica Borut Gogala 041 843 270
16.04.2011 Hrvaška, Sljeme, 1033 m PD Ljubljana - Matica Stane Soklič 041 615 064
16.04.2011 Avstrija, Romariswand, 3511 m PD Ljubljana - Matica Jože Drab 040 30 30 27
16.04.2011 Triglavska stena, Slovenska smer PD Ljubljana - Matica Marko Jurič 041 572 893
16.04.2011 Avstrija, Grossvenediger, 3676 m PD Ljubljana - Matica Borut Naglič 041 710 364
16.04.2011 Pohod po poteh celjskh grofov PD Grmada Celje Šinko 031 383 591, Mišo 041 324 242, Robi 031 353 373
16.04.2011 Čistilna akcija na Ljubljanskem Barju PD Viharnik Jože Martinjak 051 340 683
17.04.2011 Kamniški memorial za smučko in cepin AO Kamnik Franc Miš 041 734 749 franc.mis@siol.net,             

pdkamnik@siol.net
17.04.2011 Tošč, 1021 m PD Ljubljana - Matica Katarina Ogrinc 041 279 100
19.04.2011 Korošaški slapovi, Kamniški vrh, 1259 m PD Ljubljana - Matica Marko Jurič 041 572 893
20.04.2011 Štajerska PD Ljubljana - Matica Luka Kočar 041 532 410
20.04.2011 Bašeljski vrh, 1744 m PD Ljubljana - Matica Tea Obrč 01 / 540 12 29
23.04.2011 Svetovni dan zemlje-čistilna akcija na Žavčarjevem vrhu PD Matica MB Pisarna PD 02 25 12 962
23.04.2011 Glinščica v Italiji (Val Rosandra) PD Krim cvahte.ales@gmail.com
23.04.2011 Črna gora, Lovčen, 1657 m PD Ljubljana - Matica Stane Soklič 041 615 064
23.04.2011 Italija, Monte Rosa - Punta Gnifetti, 4554 m PD Ljubljana - Matica Borut Naglič  041 710 364
23.04.2011 Lovrenc (722 m) PD Viharnik Borut Vukovič 031 805 686
24.04.2011 Dolina mejne reke Idrije PD Valentin Stanič Kanal  
24.04.2011 Jurijev pohod v gore PD Dol pri Hrastniku Toni Pavlič 051 303 463
24.04.2011 Rakitna, 1000 m PD Ljubljana - Matica Jernej Volk 031 364 771
24.04.2011 Luknja, 1758 m - turna smuka PD Ljubljana - Matica Marko Habjan 031 241 843
25.04.2011 Pohod na Malo goro PD Ajdovščina 041 759 773, 031 588 557 
25.04.2011 Velikonočni pohod na Gorno in Pikovo PD Mežica Slavko Rosc  031 313 331
25.04.2011 Velikonočni pohod Črepič – Završe PD Mislinja Mirko Tovšak 040 712 132 
25.04.2011 S pomladanski pohod  Oplotnica – Črno jezero – Trije Kralji  PD Oplotnica Miran Čoh 041 327 266
25.04.2011 Turni smuk Črna Prst- Planina za Liscem PD Bohinjska Bistrica Janez Rozman 041 865 083                        
25.04.2011 Vrh Velikih Gač, Tolsti vrh, 1228 m PD Ljubljana - Matica
25.04.2011 Velebit PD Atomske toplice - Podčetrtek Ivan Šalamon 041 794 104
27.04.2011 Pohod po Vrhniški planinski poti PD Vrhnika Boštjan Ravnik 041 724 729
27.04.2011 Pohod na Sveti križ nad Mavrlenom PD Črnomelj Marjan Kastelic 040 469 599
27.04.2011 Trim pohod na Boč ob Dnevu upora PD Poljčane Ivo Borovnik 041 878 376, Janko Kovačič 051 211 801
27.04.2011 Pohod po Vrhniški planinski poti PD Vrhnika Roman Novak 041 224 039, Boštjan Ravnik 041 724 729
27.04.2011 Pomlad na Bukovici PD Žalec Dušan Šip 031 320 242
27.04.2011 Velebit PD Podpeč - Preserje Marko Goršič 01 3631 175, 041 795 006
29.04.2011 Trimski pohod Rašica PD Janez Trdina Mengeš Miro Šuštaršič 041 809 862
30.04.2011 Pohod po Ribniški planinski poti, IV. del: iz Ortneka do Travne 

gore PD Ribnica Marjana Rozman 041 847 365
30.04.2011 Spominski pohod na Planino Golobar PD Bovec Gregor Rupnik 040 308 172
30.04.2011 Pohod na Smuk (kresovanje) PD Semič Franc Jakofčič 040 377 958
30.04.2011 Kresovanje pri koči na Golici PD Jesenice 04 586 60 71                                    
30.04.2011 Pohorje, 1517 m PD Ljubljana - Matica Slavko Krušnik 031 638 045
30.04.2011 Veliki Gradež (507 m) PD Viharnik Štefan Rojina 041 478 421

MAJ 2011
01.05.2011 Prvomajski pohod in srečanje na Krašnjem Vrhu PD Metlika Jože Kozjan 031 541 505
01.05.2011 Prvomajski pohod na Ermanovec PD Sovodenj Bojan Filipič 040 632 315
01.05.2011 Pohod na Košenjak PD Dravograd Jožica Heber 040 296 140
01.05.2011 Srečanj občanov in planincev občine Mislinja v Završah PD Mislinja Mirko Tovšak 040 712 132
01.05.2011 Prvomajsko srečanje na koči pod Kremžarjevim Vrhom PD Slovenj Gradec Stane Plevnik 041 832 035
01.05.2011 Prvomajski pohod na Areh PD  Fram Janez Sgadin 02 601 49 81
01.05.2011 Prvomajski pohod na Pečke PD Drava Maribor Milan Stubičar 041 815 484
01.05.2011 Ob prvem maju na Jeruzalem PD Maks Meško Ormož MO Janko Juršič 041 698 741
01.05.2011 Prvomajski pohod na Zavrh PD Lenart Franc Meke 031 755 610
01.05.2011 Srečanje na Šmohorju 1. maja PD Laško Jože Rajh 041 643 165
01.05.2011 Srečanje na Kalu PD Hrastnik Marjan Pergar 031 539 945
01.05.2011 Prvomajsko srečanje na Lisci PD Lisca Sevnica Rok Petančič 051 680 289,  Darinka Avguštin 041 148 697
01.05.2011 Tradicionalni prvomajski pohod na Mrzlico PD Trbovlje Bojan Gorjup 070 711 202
01.05.2011 Prvomajsko srečanje na Krimu PD Podpeč - Preserje Marko Goršič 01 3631 175, 041 795 006
01.05.2011 Prvomajsko srečanje delavnih ljudi na Resevni PD Šentjur Miro Rožej 041 359 447
01.05.2011 Prvomajsko srečanje planincev pri Pečovniški koči na Grmadi PD Grmada Celje Franc Šinko, 031 382 591
01.05.2011 Srečanje na mostu Prijateljstva s pohodom na Kunšperski grad PD AT Podčetrtek Mirela Kunst 031 276 762
02.05.2011 Družinski pohod na Mirno goro PD Črnomelj Janez Jerman 041 392 552
02.05.2011 Tradicionalno romanje od Žalostne gore preko Vesele Gore do 

Zaplaza PD Polet Šentrupert Bojan Brezovar 041 541 077
02.05.2011 Tradicionalni pohod po KS Slivnica PD Gorica pri Slivnici www.pdslivnica.com/
03.05.2011 Kamniški Dedec, 1583 m PD Ljubljana - Matica Marko Jurič 041 572 893
06.05.2011 Fruškogorski maraton PD Železničar Ljubljana Jure Boruta 041 827 379
07.05.2011 Srečanje udeležencev rekreativne akcije "Prijatelj Ratitivca" PD za Selško dolino Železniki Rado Goljevšček 04 51 46 489                                        
07.05.2011 Pot spominov in tovarištva, 294 m PD Ljubljana - Matica Slavko Krušnik 031 638 045
07.05.2011 Slatnik in Možic PD Radovljica 04 531 55 44, 031 345 209, info@pdradovljica.si
07.05.2011 Tečaj za ferate v Glinščici, 300 m PD Ljubljana - Matica Drago Metljak 041 750 785
07.05.2011 Šared (252 m) PD Viharnik Štefan Rojina 041 478 421
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08.05.2011 35.  Spominski pohod na Blegoš PD Škofja Loka, PD Gorenja vas                               PD 04 512 06 67, Drago Trček 031 364 859, 
Franci Fortuna 041 451 684

08.05.2011 XXXIV. Jezikova nedelja na Bohorju PD Bohor Senovo Tone Petrovič 031 866 831
08.05.2011 Tradicionalni pohod Vojnik – Šentjungert PD Vojnik Mirko Blazinšek 041 685 635
08.05.2011 37. trim pohod Šalek – Paški Kozjak PD Velenje Marjan Skaza 040 128 081
08.05.2011 Blegoš PD Prebold Adi Vidmajer 031 682 317, 03 70 53 153
08.05.2011 Italija, Škrbina Prednje Špranje, 2138 m - turna smuka PD Ljubljana - Matica Irena Baraga 031 326 313
08.05.2011 Blegoš, 1562 m PD Ljubljana - Matica Slavko Krušnik 031 638 045
09.05.2011 Letni tečaj gorništva za zahtevne ture PD Ljubljana - Matica Marko Jurič 041 572 893
14.05.2011 Pohod Novo mesto – Gabrje - rastišče Rumenega sleča – Novo 

mesto
Odbor za varstvo gorske narave 
pri MDO Rozi Skobe 041 533 317,  Tone Progar 041 693 195

14.05.2011 8. pohod po Ormoški planinski poti in E7 PD Maks Meško Ormož Marjan Kukovec 041 698 741
14.05.2011 Begunjščica, 2060 m PD Ljubljana - Matica Tomaž Stražar 041 399 011
14.05.2011 Ermanovec (968 m) PD Viharnik Štefan Rojina 041 478 421
15.05.2011 Travnik PD Prebold Adi Vidmajer 031 682 317, 03 70 53 153
15.05.2011 Golica, 1835 m PD Ljubljana - Matica Slavko Krušnik 031 638 045
15.05.2011 Matajur, 1642 m PD Ajdovščina Anton Kreševec
15.05.2011 Kojnik, Golič, Lipnik in cvetje Slovenske Istre, 890 m PD Ljubljana - Matica Marjeta Dajčman 040 830 427
16.05.2011 Srečanje planincev MDO Notranjske – Stari Trg pri Ložu PD Snežnik - Loška Dolina Janez Koren, 041 337 638
16.05.2011 Letni tečaj gorništva za nezahtevne ture PD Ljubljana - Matica Andreja Tomšič 040 666 198
21.5.2011 - 
22.5.2011 Državno orientacijsko tekmovanje Primorska PD Gorica pri Slivnici www.pdslivnica.com/

21.05.2011 Rokovnjaški pohod PD Kamnik Miran Jereb 031 395 094, Jana Racman 041 727 918, 
pdkamnik@siol

21.05.2011 Pohod na Bricnikov vrh ob občinskem prazniku PD Bricnik Muta pdbricnik.muta@gmail.com
21.05.2011 Pohod po 3. etapi Bračičeve pl. poti PD Cirkulane Vili Jurgec 041 554 657
21.05.2011 12. tradicionalni pohod na Goli vrh PD Nazarje Marjan Ostruh 031 393 483
21.05.2011 Kostelski planinski pohod PD Kočevje
21.05.2011 Kotovo sedlo, 2138 m - turno smučanje PD Ljubljana - Matica Marko Habjan 031 241 843
21.05.2011 Macesnovec, 1600 m PD Ljubljana - Matica Katarina Ogrinc 041 279 100
21.05.2011 Avstrija, Poludnik, 1999 m PD Ljubljana - Matica Slavica Pavlin 041 462 709
21.05.2011 Risnjak (Hrvaška) PD Radovljica 04 531 55 44, 031 345 209, info@pdradovljica.si
21.05.2011 Slovensko orientacijsko tekmovanje - SPOT PD Ajdovščina
21.05.2011 Golica, 1835 m PD Ajdovščina
21.05.2011 Brioni PD Železničar Celje Jože Ratej 041 792 734
21.05.2011 Tolminska Korita in Slap Kozjak PD Viharnik Grega Rihar 041 211 693
22.05.2011 Pohod Peternel - Korada - Peternel PD Brda Severin Gašparin 05 30 45 360, bojan.buzinel@amis.net
22.05.2011 Pohod za binkoštni praznik na Jelenk PD Idrija Valerija Pavšič 040 991 171
22.05.2011 35. tradicionalni pohod na Planino Sleme PD Tolmin PD 05 388 32 11, pdtolmin@gmail.com
22.05.2011 32. tradicionalni pohod na Travnik PD Ljubno ob Savinji Brigita Vrčkovnik 031 710 787
22.05.2011 30. planinsko srečanje na Paškem Kozjaku PD Vitanje Damjan Fijavž 041 918 197
22.05.2011 Avstrija, Obir, 2139 m PD Ljubljana - Matica Tomaž Stražar 041 399 011
24.05.2011 Kalška gora, 2058 m PD Ljubljana - Matica Marko Jurič 041 572 893
26.5.2011 - 
28.5.2011 Srečanje Slo – Češka v Sloveniji PD Železničar Celje Jože Ratej 041 792 734
27.05.2011 Makedonija, Titov vrh, 2747 m PD Ljubljana - Matica Stane Soklič 041 615 064
28.05.2011 Tabor ljubljanskih planincev (Koča pri Jelenovem studencu) PD Kočevje, MDO PD Ljubljana Janež Franci 041 507 853
28.05.2011 Trdinov pohod PD Janez Trdina Mengeš Miro Šuštaršič 041 809 862
28.05.2011 Tradicionalni 20. pohod po Haloški planinski poti (Stoperce - 

Bolfenk) PD Ptuj PD Ptuj 02 777 15 11, Tone Purg 031 331 042 
28.05.2011 22. planinski Pohod na Geoss PD Litija www.pdruštvo-litija.si, Franc Intihar 041 699 329
28.05.2011 Spominski pohod in maša za Mateja Užmaha – Soškega na 

Klemenči jami PD Gorica pri Slivnici www.pdslivnica.com/
28.05.2011 Evropohod 2011 Rogatec - Jelovice - Ptujska Gora KEUPS in PD Ptuj Jože Prah 041 657 560, PD 02 777 15 11
28.05.2011 Srečanje planincev S MDO PD Savinjski  MDO PD  
28.05.2011 Košutica, 1968 m PD Ljubljana - Matica Marija Magajne 040 531 305
28.05.2011 Žingarica (1589) PD Viharnik Borut Vukovič  031 805 686
29.05.2011 Srečanje mladih planincev na Vremščici PD Sežana Ožbolt Mateja 040 980 606, 05 73 00 114
29.05.2011 Spust po Muri za Dimek Hrovatov memorial PD Matica Murska Sobota Jože Ružič 02 54 21 053, 041 614 672
29.05.2011 Evropohod 2011 Ptujska Gora - Janški Vrh - Podlehnik KEUPS in PD Ptuj Jože Prah 041 657 560, PD 02 777 15 11
29.05.2011 Matkovo okno, okoli 1800 m PD Ljubljana - Matica Duško Grabnar 031 376 091
29.05.2011 Ravna gora Trakoščan PD Železničar Ljubljana Jure Boruta 041 827 379
29.05.2011 Struška (1944 m) PD Viharnik Alenka Dobeic 041 320 748
30.05.2011 Evropohod 2011 Podlehnik – Borl – Formin KEUPS in PD Ptuj Jože Prah 041 657 560, PD 02 777 15 11
30.05.2011 Letni tečaj gorništva za zahtevne ture PD Ljubljana - Matica Jože Drab 040 30 30 27
31.05.2011 Evropohod od Formina do Ormoža PZS in PD Maks Meško Ormož Marjan Kukovec 041 698 741
31.05.2011 Evropohod 2011 Formin - Velika Nedelja - Ormož KEUPS in PD Maks Meško Jože Prah 041 657 560, Marjan Kukovec 041 698 741
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Plezalci vseh 
odsekov ... 
zDRUŽIMO SE!

Alpinistični odsek Rašica in Črnuški AO 
v sodelovanju s Komisijo za alpinizem 

PZS vabita na Zbor alpinistov, ki bo 16. aprila 
2011, pri Planinskem domu Rašiške čete na 
Rašici, ob 17. uri. Za hrano in pijačo bo dobro 
poskrbljeno. Možno bo prenočevanje, ki ga 
priporočamo vsem. Dogodek je namenjen 
tudi vsem tečajnikom, pripravnikom, reše-
valcem in ostalim simpatizerjem alpinizma. Tekmovanje za 

svetovni pokal 
v balvanskem 
plezanju

7. in 8. maja letos bo v Logu - Dragomer-
ju pri Vrhniki tekma za svetovni pokal v 

balvanskem plezanju. Udeležbo so potrdili 
vsi najboljši balvanski plezalci, seveda pa 
ne bodo manjkali niti vrhunski slovenski 
predstavniki na čelu z Natalijo Gros, Mino 
Markovič, Klemnom Bečanom in Jernejem 

Kruderjem. Tekma, 
ki bo potekala v or-
ganizaciji domače-
ga športnega kluba 
Korenjak, je prva v 
svetovnem pokalu v 
tej zvrsti športnega 
plezanja, ki jo go-
stimo na slovenskih 
tleh. Na dvodnevnem 
tekmovanju se bodo 
prvi dan ženske in 
moški pomerili v 
kvalifikacijah, finali 
pa bodo v nedeljo, 8. 
maja, od 16. ure dalje. 
Več o tekmovanju si 
lahko preberete na 
uradni spletni strani 
www.worldcuplog.
com ali pa se dru-
go soboto v mesecu 
aprilu oglasite na 
Prešernovem trgu 
v Ljubljani, kjer bo 
potekala promocija 
tekmovanja.

Okvirni program:
- ob 17. uri: tržnica nove in rabljene opreme, 
 alpinistične igre,
- ob 19. uri: predavanja: Andrej Grmovšek, 
Neda Podergajs, Nejc Marčič, 
 podelitev diplom novim alpinistom in in-
štruktorjem,
- ob 21. uri: večerja,
- ob 22. uri: žur.

Vabljeni!

5. mednarodni 
festival 
gorniškega filma 
Domžale

Ljubljanski Cankarjev dom bo med 10. in 
14. aprilom 2011 vnovič gostil največjo 

domačo ter mednarodno priznano kulturno-
gorniško prireditev, 5. mednarodni festival 
gorniškega filma Domžale. Tokrat s sloganom: 
gorska divjina, dostopna vsakomur. Gre za iz-
jemno pomemben in praktično edini tovrstni 
dogodek, ki je posvečen pomembnim iztoč-
nicam bogate nacionalne gorniške tradicije 
in kulture. Velik nacionalni pomen prireditve 
potrjuje tudi dejstvo, da je častni pokrovitelj 
letošnjega festivala predsednik Republike 
Slovenije dr. Danilo Türk, kar je nedvomno 
posebno priznanje za organizatorja, Društvo 
za gorsko kulturo, in za vse državljane, ki ce-
nijo, ohranjajo in gradijo slovensko gorniško 
tradicijo in kulturo.

V tekmovalnem naboru kar 50 filmov iz 
18 držav sveta

Tekmovalni program obsega kar 5 festi-
valskih dni in 32 ur projekcij oziroma prika-
zov 50 filmov iz 18 različnih držav (Avstrali-
ja, Avstrija, Bosna in Hercegovina, Brazilija, 
Belgija, Francija, Iran, Irska, Nemčija, Nepal, 
Peru, Rusija, Slovaška, Slovenija, Španija, Švi-
ca, Velika Britanija in ZDA) z vseh koncev 
sveta. Predstavljeni filmi se bodo potegovali 
za nagrade v štirih kategorijah: alpinizem; 
plezanje; gore, šport in avantura; gorska na-
rava in kultura, ocenjevala pa jih bo ugledna 
mednarodna strokovna žirija v sestavi Aldo 
Audisio (Italija), Beno Hvala (Slovenija), Igor 
Koller (Slovaška), John Porter (Velika Brita-
nija) in Tadej Golob (Slovenija), ki bo izbrala 
zmagovalca vsake kategorije, zmagovalca med 
kratkimi filmi in dobitnika glavne nagrade 
mesta Domžale. Gledalci bodo podelili na-
grado občinstva, Planinska zveza Slovenije 
pa plaketo za najboljši film o gorah. Nagrado 
za najboljši film po izboru posebne žirije bo 
podelila tudi Televizija Slovenija. Med izbrane 
filme v tekmovalnem delu pa je tokrat prvič 
uvrščen tudi igrani film.

Filmska gorska odisejada, od Himalaje 
do krušljivih polic triglavske stene

Na velikem platnu Linhartove in Ko-
sovelove dvorane se bodo znova zvrstili 
unikatni, drzni, srhljivi in veličastni filmski 
visokogorski razgledi. Obiskovalci festivala 
bodo lahko začutili spokojnost tibetanskih 
pašnikov, se srečali z andskimi mitološkimi 
bitji, sledili gamsom in kozorogom v zimsko 
bitko s snežnimi plazovi, doživeli drzno solo 

IMFFD
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plezanje brez varovanja, zgolj s padalom na 
ramenih, se podali na smučarsko odisejado 
na Antarktiko in se s ''švicarskim strojem'' v 
pičlih treh urah povzpeli preko Eigerjeve stene 
ter si med drugim lahko premierno ogledali 
tudi domač filmski poklon Sfingi, legendar-
ni in strah vzbujajoči ter najbolj markantni 
ikoni severne triglavske stene. Festival torej 
ponuja zares svojevrstno filmsko umetnost 
in zgodbe, ki ne nastajajo v holivudskih stu-
dijih in umetnih grafičnih postajah, temveč v 
pristni, kruti, a hkrati izjemni naravni kulisi 
Himalaje, Andov, Skalnega gorovja, Alp ...

Retrospektiva - vrnitev v preteklost
Poleg filmov v tekmovalnih kategorijah 

obiskovalce čaka tudi retrospektivna projek-
cija. V sklopu festivalski vsebin si bo tako 
mogoče ogledati dva pomembna domača 
filmska mejnika z alpinistično-plezalno te-
matiko. Prvi je atraktiven, štiridesetminutni 
dokumentarec, ki je nastal ob prostem vzponu 
preko previsne osapske stene, ko sta plezalca 
Tadej Slabe in Srečo Rehberger v neposre-
dnem televizijskem prenosu plezala v smeri 
Goba. Avtorja dokumentarnega zapisa ''Pajek 
pod previsom'', Beno Hvala in Miha Lam-
preht, sta z ekipo petih snemalcev leta 1986 
ustvarila celovit presežek prikaza ključnih pr-
vin tega športa. Ta edinstven dokumentarec 
je plod produkcije RTV Slovenije in povzema 
ključne dogodke iz sedem ur trajajočega pre-
nosa v živo, ki je prvič v zgodovini domače 
in tuje TV-produkcije preko malih ekranov 
spremljal plezalski podvig v naravni steni. 
Nedvomno gre za svojevrsten dosežek, ki je 
tudi z logističnega stališča in same izposta-
vljenosti ekipe (v steni je bilo kar pet kamer) 
nedvomno velik presežek TV-poročanja. 

Drugi pomemben filmski mejnik pa je 
film Vzpon, ki je v petdesetih letih prejšnjega 
stoletja veljal za najbolj ekstremističen tovr-
stni izdelek in še danes predstavlja izjemno 
pomemben spomenik domače filmske pro-
dukcije z alpinistično oziroma gorniško tema-
tiko. Kot pripoved o alpinističnem podvigu 
v domačih gorah ima ta film kljub častitljivi 
letnici (1958) nastanka le malo primerljivih 
naslednikov.

Festivalska novost: Gorske pravljice in 
pripovedke 

Festival gorniškega filma letos ponuja tudi 
hvale vredno novost, namenjeno otrokom 
vseh starosti. Pester spremljevalni program 
bo namreč oplemeniten z družinsko noto, ki 
tudi najmlajšim ponuja čuten stik z gorami, saj 
bodo le-ti lahko prisluhnili slovenskim gor-
skim pravljicam in pripovedkam. Z govorjeno 
besedo jih bo oživela Irena Cerar, avtorica 
Sidartinih vodnikov Pravljične poti Slovenije 
in Pravljične poti v zgodovino. Škrati, vile in 
druga pravljična bitja bodo festival preživeli 
v Štihovi dvorani Cankarjevega doma. Po 
pravljicah si bodo starejši obiskovalci lah-
ko ogledali film (dopoldne), mlajši pa nekaj 

gorsko obarvanih risank, med katerimi ne bo 
manjkal niti slovenski Medved Bojan, tokrat v 
vlogi alpinista (popoldne). Starejši obiskovalci 
se bodo lahko sprehodili po čutni poti, mlajši 
pa bodo srečanje zaključili s kratko delavnico 
- ustvarjali bomo s kamnom. Zaželeno je, da 
vsak obiskovalec s seboj prinese kamen. Pro-
gram za otroke in spremljevalce je brezplačen, 
a je brezplačne vstopnice potrebno prevzeti 
na blagajni Cankarjevega doma.

Med predavatelji tudi svetovni zvezdnik 
ekstremnih športov Dean Potter

Nadvse pestro filmsko ponudbo bodo 
tudi tokrat dopolnile osebne izpovedi ka-
rizmatičnih predavateljev, ki festivalu vselej 
vdahnejo zares doživeto izkušnjo in obisko-
valcem ponujajo nova spoznanja v dojemanju 
svojevrstnih značajev raziskovalcev nekori-
stnega sveta. Čemu se podati v tveganje? Kje 
so meje? Kaj napolni dušo na mrzlem bivaku 
sredi stene? Ta in še mnoga druga vprašanja 
bodo v svojih predavanjih poskusili pojasniti 
štirje izjemni možje: alpinistični fotograf in 
novinar ter drzni slovaški plezalec Igor Kol-
ler, britanski alpinist ameriškega rodu John 
Porter, pionir sodobnega prostega plezanja v 

Sloveniji, vrhunski alpinist in gorski reševalec 
primarij mag. Iztok Tomazin, obenem tudi 
ploden pisec gorniške literature in zvezdnik 
ameriških plezalcev Dean Potter.

V vsebino prvič vpeta tudi Planinska 
zveza Slovenije

Med spremljevalnim programom tokra-
tnega festivala je vsebinski prispevek dodala 
tudi Planinska zveza Slovenije, ki bo pripra-
vila dve okrogli mizi z naslovoma Planinske 
poti na razpotju in Prednosti članstva v pla-
ninskem društvu. Svoje poglede bodo med 
drugim predstavili markacisti, pisci knjižnih 
vodnikov in obiskovalci gora.

PZS vas vabi na okrogli mizi na 5. 
mednarodnem festivalu gorniškega filma:

- Planinske poti na razpotju, v po-
nedeljek, 11. aprila 2011, ob 17.30. uri v  
Cankarjevem domu v Ljubljani, dvorana 
E1-E2 (2. preddverje).

- Prednosti članstva v planinskem 
društvu, v sredo, 13.  aprila 2011, ob 17.30. 
v Cankarjevem domu v Ljubljani, dvorana 
E1-E2 (2. preddverje). Vstopnine ni. Lepo 
povabljeni!
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Ročne GPS naprave Garmin
Slovenski meniji, enostavna uporaba,  
prednaložena osnovna verzija TOPOGRAFSKE  
kartografije Slovenije. 

Za več informacij obiščite www.garmin.si.

Naročite se na Planinski 
vestnik in spoznajte gore z 
najstarejšo revijo v Sloveniji!

www.planinskivestnik.com, 
pv@pzs.si, 080 1893

REVIJA ZA VAS, 
LJUBITELJE GORA


